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n  İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi: Vatandaşın son 
zamanlarda şikayetine sebebiyet veren, ‘yeni 
nesil suç örgütleri’ dediğimiz, biz bunlara ‘sokak 
eşkıyaları’ da diyebiliriz; oluşumlarla mücadele 
konusunda bir irade ortaya koyduk. Onları eylem 
yapamaz veya vatandaşı rahatsız edemez bir 
pozisyona, bir duruma getireceğiz. n 10’DA

n  Ünlülere yönelik uyuşturucu soruşturmasında 
aralarında Beren Saat, Kenan Doğulu ve Ayşe Hatun 
Önal‘ın da olduğu 22 kişi gözaltına alındı. Şüpheliler-
den Adli Tıp Kurumu'nda kan ve saç örneği alındı. 
n SÜLEYMAN EFE’NİN HABERİ 7’DE

n  İzmir merkezli 12 ilde FETÖ’ye yönelik düzenle-
nen operasyonda 80 şüpheli yakalanarak gözaltına 
alındı. Şüphelilerin ikametlerinde yapılan arama-
larda yaklaşık 3 milyon 324 bin 786 TL değerinde 
döviz, değerli maden ve Türk lirası ile çok sayıda 
doküman ve dijital materyal ele geçirildi. n 3’TE

n  Özel’e yakın 28 üye, mevcut tüzük ve mahke-
me kararlarıyla tartışmalı bir biçimde olağanüstü 
kurultay yolunu açmayı hedeflerken, hukukçular 
bu hamlenin partiyi doğrudan kurultaya götür-
meye yetmeyeceğine dikkat çekiyor.
n ZAFER ÇALIŞKAN’IN HABERİ 10’DA

YENi NESiL ÇETE DEĞiL
SOKAK EŞKIYASI

YENI OPERASYON 

FETÖ OPERASYONU: 

80 GÖZALTI

KURULTAY YOLU AÇMAK İÇIN 28 PM ÜYESi iSTiFA ETTi

CHP’DE YENi DEPREM

FUTBOL ŞÖLENI BAŞLADI
n   ABD, Meksika ve Kanada'nın 
ev sahipliği yapacağı 2026 FIFA 
Dünya Kupası, dün Mexico City 
Stadyumu’nda oynanan Meksi-
ka-Güney Afrika karşılaşmasıyla 
başladı. Turnuva 19 Temmuz 
Pazar günü, New York New Jersey 
Stadı'ndaki final müsabakasıyla da 
tamamlanacak. Futbol dünyasının 
en önemli organizasyonu olan 
Dünya Kupası'nı, 1930 yılından bu 
yana 8 ülke kazandı. Dünya Kupası, 
ilk kez 1930 yılında Uruguay’da 
düzenlendi. O sene şampiyon Uru-
guay oldu. 2022’deki son Dünya 
Kupası’nı ise Arjantin aldı. n 11’DE

n  Bugüne kadar 22 kez organize edilen 
Dünya Kupası'nda 5 defa ile en fazla Brezilya 
şampiyonluk kupasını kazandı. Brezilya’nın 
ardından İtalya ve Almanya 4’er, Arjantin 3, 
Uruguay ve Fransa 2’şer, İngiltere ve İspanya 
da 1’er kez bu sevinci yaşadı. n 11’DE

EN ÇOK KAZANANEN ÇOK KAZANAN

BREZBREZiiLYALYA

BU YAZ AKDENiZ 

ÇOK SICAK
 TÜRKIYE, 

BÖLGEDEKI 
DENGELERI 
KORUMAYA 

KARARLI
Cumhurbaşkanı Erdoğan ve Milli Savunma Bakan-
lığı, Doğu Akdeniz’de Türkiye’nin haklarına kaste-
den adımların bedelinin ağır olacağını açıkladı
n  Cumhurbaşkanı Erdoğan, Suriye ve 
Lübnan’ı “Türkiye’nin kardeş coğrafyası” 
olarak tanımlayarak, Hatay’dan Halep’e, 
Şam’dan Beyrut’a uzanan güvenlik çizgisini 
vurguladı. Doğu Akdeniz’de fitne ateşini yak-
maya çalışan güçlere karşı “cevabımız net ve 
sert olacak” mesajı verdi.

Milli Savunma Bakanlığı, Fransa ile GKRY arasında 
imzalanan anlaşmayı 1960 Kıbrıs Antlaşmaları’na 
aykırı ve Kıbrıs Türklerinin haklarını yok sayan bir 
provokasyon olarak nitelendirdi. Bakanlık, “Türkiye 
ve KKTC’nin haklarını hedef alan herhangi bir askerî 
ittifakın başarı şansı yoktur” uyarısında bulundu.
n OĞUZ ŞAYİR’İN HABERİ 10’DA

TRUMP: ERDOĞAN, İYI DOSTUM
n  Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın İsrail’i 
hedef alan açıklamaları 
hakkında bir soru alan ABD 
Başkanı Trump, "Bildiğiniz 
gibi Erdoğan çok iyi bir 
dostum ve birlikte çok 
çalıştık. Onu çok seve-
rim. Şimdi basın hemen 
‘Erdoğan’ı seviyor’ diyecek 
ama bunu söylemem ge-
rekiyor. Kendisi son derece 
güçlü bir lider ve çok güçlü 
bir insan" dedi. n 6’DA

“EYLEM YAPAMAZ 

HALE GETIRECEĞIZ”

DALGASI

KUYUMCUNUN DIKKATIYLE 
DOLANDIRILMADI
n   Eskişehir’de kimliği belirsiz şahıslar 
tarafından telefonda "FETÖ’ye adın karıştı, 
paralarını başka bir kadın alacak" denilerek 
kandırılan 70 yaşındaki Gürcan Özgür, 1 milyon 
350 bin TL değerindeki altınını bozdurmak için 
gittiği kuyumcunun dikkati sayesinde dolan-
dırılmaktan son anda kurtuldu. n 7’DE

YAPAY ZEKÂ EL EMEĞiNi 
TEHDiT ETMiYOR
n Eskişehir’de 4 nesildir bıçakçılık mesleğini 
sürdüren Şenol Başak: Yapay zekâ, el işçiliğine 
dayalı bu mesleği tehdit etmiyor. n 7’DE

Cumhuriyet Halk Partisi, 38. Olağan Ku-
rultay sürecinde başlayan iç gerilimlerin 
ardından tarihinin en derin krizlerinden 

birini yaşıyor. Görevden uzaklaştırılan 
CHP Grup Başkanı Özgür Özel ekibinin, 

Parti Meclisi’nden toplu istifa kararı al-
ması, partiyi yönetim krizine sürüklüyor. 

THY’YE AVRUPA’NIN EN İYI
İKRAM HIZMETI ÖDÜLÜ
n   Türk Hava Yolları, yolcu deneyimi ala-
nında dünyanın önde gelen kuruluşların-
dan APEX tarafından verilen 2026 En İyi 
Havayolu Ödülleri kapsamında Avrupa’nın 
En İyi Yiyecek & İçecek Hizmeti Ödülü’ne 

layık görüldü. Bayrak taşıyıcı, bu prestijli 
ödülü beşinci kez kazanarak uçak içi ik-
ram alanındaki üstün hizmet anlayışını ve 
müşteri memnuniyetine verdiği önemi bir 
kez daha ortaya koydu. n 4’TE

PIKNIKÇILERE KIZDI HENDEK KAZDIRDI
n  İstanbul’un Eyüpsul-
tan ilçesine bağlı Pirinççi 
Mahallesi’nde, piknikçilerin 
geride bıraktığı çöpler çevre 
kirliliğine neden oldu. Geçti-
ğimiz yıl benzer görüntülerin 
yaşanmasının ardından araç 
girişini engellemek için hendek 
kazdıran Mahalle Muhtarı Ali 

Yazıcı, bu yıl da artan yoğunluk 
nedeniyle önlem aldı. Jandar-
ma ve belediye ekipleriyle 
görüşen Yazıcı, daha büyük bir 
hendek açtırdı. Bölgenin Alibey 
Barajı havza koruma alanı ol-
duğunu belirten Yazıcı, burada 
piknik yapılmasının yasak 
olduğunu vurguladı. n 7’DE
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AK Parti İstanbul İl 
Başkanı Abdullah Özde-
mir, Pendik Belediyesi 
tarafından düzenlenen 
programda teşkilat men-
suplarıyla bir araya geldi. 
Pendik Gençlik Kampı’nda 
gerçekleştirilen buluşma-
da, Pendik Belediyesi’nin 
2019-2026 yılları arasın-
daki hizmet ve yatırımları 
değerlendirildi.

Programa AK Parti İs-
tanbul İl Başkanı Abdullah 
Özdemir’in yanı sıra Pen-
dik Belediye Başkanı Ah-
met Cin, AK Parti Pendik 
İlçe Başkanı Özer Sarıkaya, 
il başkan yardımcıları, 
il yöneticileri, mahalle 
başkanları ve teşkilat men-
supları katıldı.

Programda Pendik Be-
lediye Başkanı Ahmet Cin 
tarafından, 2019 yılından 
bu yana ilçeye kazandırı-
lan hizmet ve yatırımlar 
ile devam eden projeler ve 
2026 hedeflerine ilişkin 
kapsamlı bir sunum 
gerçekleştirildi. Sunum-
da ulaşım, çevre, sosyal 
belediyecilik, gençlik, spor 
ve yaşam alanları başta 
olmak üzere birçok alanda 
hayata geçirilen projeler 
teşkilat mensuplarıyla 
paylaşıldı. Program sonra-
sında değerlendirmelerde 
bulunan AK Parti İstan-
bul İl Başkanı Abdullah 
Özdemir, Pendik’in eser ve 
hizmet belediyeciliğinin 

başarılı örneklerinden 
biri olduğunu belirterek, 
"Pendik Belediyemiz, son 7 
yılda hayata geçirdiği eser 
ve yatırımlarla hemşehri-
lerimizin yaşam kalitesini 
yükseltirken, geleceğe 
yönelik vizyoner projelerin 
de temellerini atmıştır. Be-
lediyeciliğin reklamla değil 
eserle, mazeretle değil hiz-
metle anlam kazandığını 
Pendik’te görüyoruz. Mille-
timizin hayatına doku-
nan, şehirlerin geleceğini 
planlayan AK Belediyecilik 
anlayışı Pendik’te güçlü şe-
kilde yoluna devam ediyor" 
ifadelerini kullandı.

Pendik Belediye Baş-
kanı Ahmet Cin de ilçeye 
kazandırılan hizmetle-
rin ortak emeğin ürünü 
olduğunu vurgulayarak, 
Pendik için aynı heyecan ve 
kararlılıkla çalışmayı sür-
düreceklerini ifade etti.

AK Parti Pendik İlçe 
Başkanı Özer Sarıkaya ise 
teşkilat mensuplarıyla 
birlikte büyük bir aile 
olarak bir araya geldikle-
rini belirterek, Pendik’in 
her alanda gelişmeye ve 
büyümeye devam ettiğini 
söyledi. Yoğun katılımla 
gerçekleştirilen program-
da, teşkilat mensuplarıyla 
istişarelerde bulunu-
lurken, önümüzdeki 
dönemde hayata geçirile-
cek projeler ve hedefler de 
değerlendirildi.

BAKAN GÖKTAŞ: "9 BIN 277 KORUYUCU 
AILEMIZ, 11 BIN 22 ÇOCUĞUMUZUN 

HAYATINA DOKUNUYORUZ"

Sağlık Bakanı Kemal Memi-
şoğlu, "Geçen sene 10 mil-
yonun üstünde insana 513 
ton kilo kaybettirdik. Onlara 
sağlık kazandırdık, daha da 
kazandırmaya çalışıyoruz" 
dedi.

Toplumda fiziksel aktivite farkın-
dalığının artırılması, sağlıklı yaşam 
alışkanlıklarının teşvik edilmesi 
ve bireylerin hareket kapasitesinin 
değerlendirilmesi amacıyla Türkiye 
genelinde hayata geçirilecek "Hareket 
Yaşını Öğren, Sağlıklı Yaşa" Kampan-
yası Tanıtım Etkinliği, Sağlık Bakanı 
Kemal Memişoğlu’nun katılımıyla 
Başkent Millet Bahçesi’nde gerçekleş-
tirildi. Etkinlik, Kemal Memişoğlu’nu 
alana girişte karşılayan seymenlerin 
gösterisiyle başladı. Seymenlerin gös-
terisini seyreden Bakan Memişoğlu, 
ardından seymenlerle beraber misket 
oynadı. Sağlık Bakanı Memişoğlu, 
gösteri ve oyun havasının sonrasında 
etkinlikte konuştu. Bakan Memişoğ-
lu, "Esasında buraya gelmeden sey-
menlerle hareketimize başlamıştık. 
Ama biliyorsunuz Türkiye’de sağlıkla 
ilgili müthiş bir hizmet veriyoruz. Sa-
yın Cumhurbaşkanımızın liderliğinde 
gerçekten Türkiye son 24 senesinde 
dünyaya örnek olacak sağlık hizmeti 
veriyor. Bizler bu sağlık hizmetinin 
yanında esasında sağlık kültürü 
oluşturup insanların hastalanmadan 
bedenini korumayı, sağlığını koruma 
kültürünü geliştirmemiz gerektiğini 
düşünüyoruz. O nedenle de koruyan 
sağlık sisteminde ‘Sağlıklı Türkiye 
Yüzyılı’ diyoruz" diye konuştu.
"1.5 milyon insanımızla hem 
tedavide hem koruyuculukta 
sağlık hizmeti veriyoruz"

En büyük hedeflerinin sağlıklı bir 
toplum ve sağlık bir beden olduğu-
nu vurgulayan Memişoğlu, "Bugün 
sağlığınızı kaybettiğiniz zaman mutlu 
olma şansınız yok, onun için herkesin 
sağlıklı kalmak için çaba harcama-
sını istiyoruz. Biliyorsunuz esasında 
Türkiye, temel sağlık hizmetleri 
dediğimiz Aile Hekimliğiyle, Toplum 
Sağlığı Merkezleriyle, Sağlıklı Hayat 

Merkezleriyle büyük bir sağlık ordu-
suna sahip. 1.5 milyon insanımızla 
hem tedavide hem koruyuculukta 
sağlık hizmeti veriyoruz, ama bizim 
önceliğimiz insanların sağlıklı olması 
ve sağlıklı kalması. Bunun için de 
en önemli işimiz ve risklerimizden 
en önemlisi yoğun hareketsizlik ve 
bağımlılık" ifadelerini kullandı.
"Geçen sene 10 milyonun üstün-
de insana 513 ton kilo 
kaybettirdik"

‘Hareket Yaşını Öğren, Sağlıklı 
Kal’ mottosuyla insanların hare-
ketli olmasını isteyen Memişoğlu, 
"Sağlık Bakanlığı olarak hem sağlığın 
kültürünü oluşturmaya, hem de far-
kındalık oluşturmak için geçen sene 
biliyorsunuz ‘Kilonu Öğren, Sağlıklı 
Yaşa’ mottosuyla yaklaşık 10 milyon 
insanımıza meydanlarda, kalaba-
lık yerlerde, alışveriş merkezlerinde 
kilolarını, boylarını ölçtük ve esasında 
bunu insanların farkında olsun diye, 
kilosuyla alakalı sıkıntıyı göstermek 
için de yaptık. Normalde sağlık sis-
temlerimizde kilo-boyu ölçüyoruz ama 
istiyoruz ki bizimle beraber sağlıklı 
kalmayı ve sağlık sistemini sadece 
tedavi, hastalık için değil sağlıklı kal-
mak için de kullansınlar. 10 milyonun 

üzerinde insanı boy-kilo ölçtük ve 
bunları Sağlık Hayat Merkezlerine, di-
yetisyenlerimize yönlendirerek geçen 
sene tam bu 10 milyonun üstünde in-
sana 513 ton kilo kaybettirdik. Onlara 
sağlık kazandırdık, daha da kazan-
dırmaya çalışıyoruz. Aynı şekilde 
sigara, aynı şekilde bağımlılıkla ilgili 
toplumumuzun beraber bu başarıyı 
göstermesini istiyoruz. Sadece yemek-
le diyetisyenle değil fizyoterapistlerle, 
sporla, egzersizle bedenlerini koruma-
sını istiyoruz. Bakın Ankara’nın güzel 
bir havasında bizler geldik kravatımızı 
çıkardık, takım elbiselerimizi çıkardık 
evimize gitmeden önce spor yapaca-
ğız, egzersiz yapacağız. Böylece kalp 
hastalığından, eklem hastalığından, 
tansiyondan, her türlü hastalıkla 
ilgili her türlü riskten uzaklaşacağız" 
şeklinde konuştu.
"Nüfus cüzdanınızda hangi yaş 
yazarsa yazsın bedeninizin, 
kaslarınızın yaşı önemlidir"

Vatandaşlardan bedenlerini ve 
sağlıklarını korumalarını, hareket 
yapma ve sağlık kalma alışkanlığı 
kazanmalarını isteyen Memişoğlu, 
şunları kaydetti:

"Türkiye’de 348 tane Sağlıklı 
Hayat Merkezi var, bunlarda fizyo-

terapistimizden, diyetisyenimize, 
çocuk gelişimcisinden gebe okulları-
na kadar, kanser taramalarına kadar 
her türlü 17 tane hizmeti ücretsiz 
verebiliyoruz. Bunlardan MHRS üze-
rinden randevu alabildiğiniz gibi aile 
hekimlerinizi ya da hastaneleriniz 
buralardan randevu alabilir halde. 
Lütfen beraber kilolarımızı verelim, 
hareketli olalım, sağlıklı kalalım. 
Bunu özellikle toplumumuzla beraber 
yapmak istiyoruz. Biz sizleri sağlık 
ocaklarında Aile Sağlık Merkezlerin-
de, hastanelerde beklemeyeceğiz, biz 
sizlerle beraber bu kiloyu vermenizi, 
hareketli kalmanızı aynı zamanda 
mobil sigara bırakma polikliniklerini 
oluşturduk. Tansiyonunuzu, kilonu-
zu ölçeceğiz, insanlarımızı arıyoruz 
kanser taraması yapıyoruz. Geçen 
sene 7.7 milyon insanımızı aradık. 
Yaklaşık 28 binin üzerinde insanlara 
daha kanser kliniği oluşmadan, geç 
kalmadan, kanserli olarak hayatlarını 
sürmeden erken safhada kanserlerini 
yakaladık ve tedavi ettirdik. Kanser-
den korkma, geç kalmaktan kork di-
yoruz işte onun için. Ben toplumum-
da şunu istiyorum, biz 1 ay sahada 
olacağız, insanların hareket yaşını 
öğreneceğiz. Nüfus cüzdanınızda 
hangi yaş yazarsa yazsın bedeninizin, 
kaslarınızın yaşı önemlidir. Ve siz 
bu yaşı genç tutmak için hareketli 
olmak zorundasınız hareket yapmak 
zorundasınız."

Bakan Memişoğlu, konuşmasının 
ardından etkinlik kapsamında alanda 
vatandaşların koruyucu sağlık hiz-
metleri hakkında bilgi alabilmeleri 
amacıyla oluşturulan Aile Hekimliği 
ve HYP Tanıtım Standı, Sağlıklı Hayat 
Merkezi Tanıtım Standı, Tütünle 
Mücadele Standı, Sağlıklı Beslenme 
Standı, Fiziksel Aktivite Standı, Ruh 
Sağlığı Standı, Organ Bağışı Standı, 
Ağız ve Diş Sağlığı Standı, Kanser 
Bilgilendirme Standı, Bulaşıcı Has-
talıklar ve Aşı Standı,112 Acil Sağlık 
Hizmetleri ve UMKE Stantlarının yer 
aldığı ‘Sağlık Sokağı’nı ziyaret etti. 
Sağlık çalışanları ve vatandaşlarla 
sohbet eden Memişoğlu, ziyaretin 
ardından bisiklet sürdü. Bisiklet sür-
mesinin akabinde Memişoğlu bir süre 
basketbol oynadı. Bakan Memişoğlu, 
basketbol oynamasının ardından 
vatandaşlarla fotoğraf çektirdi ve 
etkinlik sona erdi.
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KILO KAYBETTIRDIK"KILO KAYBETTIRDIK"
AK Parti İstanbul İl 

Başkanı Özdemir’den 
Pendik Belediyesi’ne 

tebrik ve teşekkür

"Netanyahu’nun 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan’a 
yönelik hezeyanları, hakikati 

örtmeye yetmeyecektir"

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş, "9 bin 277 koruyucu 
ailemiz, 11 bin 22 çocuğu-
muzun hayatına dokunuyor, 
onların kalplerine güveni, 
emeği ve sevgiyi dokuyor. 
Her bir evladımızın kendi bi-
ricik yolunu çizmesine, daha 
güçlü adımlarla yürümesine 
destek oluyor" dedi.

Koruyucu Aile ve Çocuk Derne-
ği ile İstanbul Ticaret Üniversitesi 
tarafından Aile Olmanın Değeri, 
"Yuva Olmak Koruyucu Aileliğin 
Psikososyal, Hukuki ve İnanç 
Temelli Boyutları" programının 
kapanış toplantısı Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanı Mahinur Özde-
mir Göktaş’ın katılımıyla gerçek-
leşti. Programa Bakan Göktaş’ın 
yanı sıra İstanbul Valisi Davut Gül 
ve akademisyenler, öğrenciler ve 
davetliler katıldı.

Programda konuşan Vali Gül, 
"Yaptığımız ziyaretlerde mutlaka 
10 evin içinden 1 tanesi koruyucu 
aile. Biyolojik ailelerde daha fazla, 
abartarak söylemiyorum. Ço-
cuklarımıza özen gösterdiklerini 
memnuniyetle görüyorum. Bizde 
şunu oluşturuyor. Çocuğu teslim 
ederken Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığımızın o hassas süzge-
cinden geçmeleri. Doğru ailelerin 

seçilmesi, kendi evladımızı nasıl 
temsil ediyorsak devlete teslim 
edilen çocukları aynı hassasi-
yetle teslim ettiğimiz koruyucu 
ailelerde gözümüz arkada kalmı-
yor" dedi. Aile ve Sosyal Hizmet-
ler Bakanı Göktaş, Türkiye’deki 
koruyucu aile sayısından bahse-
derek, "Bugün aynı şekilde, 9 bin 
277 koruyucu ailemiz, 11 bin 22 
çocuğumuzun hayatına dokunu-
yor. Onların kalplerine güveni, 
emeği ve sevgiyi dokuyor. Her bir 
evladımızın kendi biricik yolunu 
çizmesine, daha güçlü adımlarla 
yürümesine destek oluyor. ’Gönül 
Elçileri Projesi’ ile koruyucu aile-
lik güçlü bir iyilik seferberliğine 
dönüştü. Öyle ki, Gönül Elçile-
ri Projesi, yalnızca ülkemizde 
değil, uluslararası platformlarda 
da ilgiyle karşılanan bir iyilik 
hareketine dönüştü. Ve aslında 
gönül elçilerimiz, vali, kaymakam 
eşlerimizle beraber filizlendi. Kapı 
kapı dolaşarak vatandaşlarımı-
za bu güzel hizmeti, anlatmaya 
vesile oldular. Ben bir kez daha 
bu güzel emeğin parçası olan Vali 
eşimiz Gülden Hanıma bütün 
kaymakam eşlerimize gönülden 
tebrik etmek istiyorum" şeklinde 
konuştu.
"Türkiye’de filizlenen bu iyilik 
hareketi; bugün sadece kendi 
çocuklarımıza değil, kardeş 
coğrafyalardaki, çocuklara da 
umut oluyor, ışık oluyor"

Koruyucu aile projesini daha 
güçlü bir yapıya kavuşturacakları-

nı belirten Bakan Göktaş, "UNICEF 
tarafından umut vadeden projeler 
arasında gösterilen bu çalışma, 
sevginin ve dayanışmanın sınır 
tanımadığını bizlere bir kez daha 
gösteriyor. Türkiye’de filizlenen 
bu iyilik hareketi, bugün sadece 
kendi çocuklarımıza değil, kardeş 
coğrafyalardaki, çocuklara da 
umut oluyor, ışık oluyor. Tabii, 
bu güçlü birikimi daha ileriye 
taşımak, daha fazla çocuğumuzu 
sıcak bir yuvayla buluşturmak için 
çalışmalarımızı kararlılıkla sürdü-
rüyoruz. Bu anlayışla, UNICEF ile 
iş birliğinde "Türkiye’de Koruyucu 
Aile Sisteminin Güçlendirilmesi 
Projesi’ni yürütüyoruz. Projeyle, 
koruyucu aile hizmetimizi daha 
güçlü bir yapıya kavuşturuyoruz" 
ifadelerini kullandı.
"Bugüne kadar, 269 çocuğumuz 
bu hizmetten yararlandı"

Türkiye genelinde 269 çocu-
ğun koruyucu aile hizmetinden 

yararlandığını söyleyen Göktaş, 
"Hem meslek elemanlarımız 
hem koruyucu aile eğitimleri-
mizle bu alandaki kapasitemizi 
güçlendirerek bu iyilik hareke-
tini büyütmeye devam ediyoruz. 
Modelimizi özellikle 0-6 yaş gru-
bu çocuk kuruluşlarının yoğun 
olduğu illerde yaygınlaştırıyoruz. 
Bugüne kadar, 269 çocuğu-
muz bu hizmetten yararlandı. 
Biz, her bir çocuğumuzun aile 
sıcaklığında, sağlıkla ve umutla 
büyümesi için bu iyilik hareke-
tini ülkemizin dört bir yanında 
büyütmeye devam edeceğiz. 
Bunu yaparken sizlerin desteğine 
ihtiyacımız var. Çünkü bu ufak 
hareketler, sadece bir komşu da 
görkemle bile başka iyiliklere 
vesile oluyor. Koruyucu ailelikte 
şunu görüyoruz: Bir yerde olduğu 
müddetçe gerçekten başka aile-
lerinde ilham aldığını ve bizde 
nasıl koruyucu aile olabiliriz 
isteği o anda doğuyor" dedi.

Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Ura-
loğlu, "Soykırım suçlusu 
Netanyahu’nun Cumhur-
başkanımız Erdoğan’a 
yönelik hezeyanları, 
hakikati örtmeye yetme-
yecektir" dedi.

Bakan Uraloğlu, sosyal 
medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, "Soykırım 
suçlusu Netanyahu’nun 
Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan’a 
yönelik hezeyanları, 
hakikati örtmeye yetme-
yecektir. Dünyanın gözleri 
önünde yaşanan yıkımın 
hesabını veremeyenler, 
her zamanki gibi dikkat-
leri başka yöne çekmeye 
çalışmaktadır. Bugün 
Netanyahu’nun hedefi, 

Sayın Cumhurbaşkanımı-
zın ortaya koyduğu kararlı 
duruştur. Çünkü gerçekler 
gün yüzüne çıktıkça kur-
duğu söylemin duvarları 
çatlamakta, yükselttiği 
her itham masumların 
kanıyla sulanan sicilinin 
gölgesinde kaybolmak-
tadır. Cumhurbaşkanı-
mız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan, dün olduğu gibi 
bugün de adaleti savun-
maya devam etmektedir. 
Hakikatin en büyük gücü, 
onu dile getirenleri sus-
turmaya çalışanların bile 
sonunda ona teslim olmak 
zorunda kalmasıdır. Hak-
sızlığa karşı hakkı, zulme 
karşı adaleti savunmaya 
devam edeceğiz" ifadeleri-
ni kullandı.
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Çaldığı bisikleti 
polis merkezine 

getirip teslim etti

Adıyaman’da 
sanal devriye 

operasyonunda 14 
kişi gözaltına alındı

İzmir merkezli 12 ilde 
FETÖ operasyonu: 80 

şüpheli yakalandı

Gaziosmanpaşa’da 4 katlı binada korkutan yangın

İstanbul Arnavutköy’de polisin 
takibiyle tespit edilen hırsızlık şüphe-
lisi, çaldığı bisikleti polis merkezine 
getirip teslim etti. Olay, Arnavutköy il-
çesi Hicret Mahallesi Yıldırım Beyazıt 
Caddesi üzerindeki Luxera Bahçe Port 
Evleri’nde meydana geldi. Edinilen 
bilgilere göre, Arif Mehmet Akay’a 
ait bisiklet, 24 Mayıs günü sitenin 
ortak alanından çalındı. Arnavutköy 
İlçe Emniyet Müdürlüğü Mobil Park 
ekipleri olayla ilgili çalışma başlattı. 
Güvenlik kamerası görüntülerin-
den olay yerine hangi plakalı araçla 
gelindiği tespit edildi. Araç üzerinden 
yapılan sorgulamada sürücü ile yanın-
daki ağabeyinin kimliği belirlendi.olis 
ekiplerinin ulaştığı şahıslar çalınan 
bisikleti teslim edebileceğini söylediği 
öğrenildi. Bunun üzerine araçla Yavuz 
Selim Polis Merkezi’ne gelen şüphe-
li, çalınan bisikleti de beraberinde 
getirdi. Polis merkezine gelen mağdur 
şahsa bisikleti teslim edildi.

Adıyaman’da polis ekiplerince 
sosyal medya platformlarında silah 
teşhiri ve silah kullanımıyla ilgili 
suç unsuru paylaşım yapan 14 kişi 
gözaltına alındı. Adıyaman Emniyet 
Müdürlüğü Siber Suçlarla Mücadele 
ekiplerinin sanal devriye faaliyetlerin-
de il merkezinde silah kullanımıyla 
ilgili suç unsuru taşıyan paylaşımlar 
yaptığı belirlenen 18 hesap tespit 
edildi. Asayiş Şube Müdürlüğü ekipleri 
tarafından düzenlenen eş zamanlı 
operasyonlarda 14 şüpheli yakalanarak 
gözaltına alındı. Şüphelilerin adres-
lerinde gerçekleştirilen aramalarda 
5 adet tabanca, 6 adet av tüfeği ve 17 
adet çeşitli ebatlarda fişek ele geçirildi. 
Ele geçirilen silah ve mühimmatlara el 
konulurken, gözaltına alınan şahıslar 
hakkında adli işlem başlatıldı.

İzmir merkezli 12 ilde FETÖ’ye 
yönelik düzenlenen operasyonda 80 
şüpheli yakalanarak gözaltına alındı. 
Şüphelilerin ikametlerinde yapılan 
aramalarda yaklaşık 3 milyon 324 bin 
786 TL değerinde döviz, değerli maden 
ve Türk lirası ile çok sayıda doküman 
ve dijital materyal ele geçirildi.

İçişleri Bakanlığı, operasyonu 
sosyal medya hesabından duyurdu. 
Emniyet Genel Müdürlüğü İstihbarat 
Başkanlığı, Terörle Mücadele Daire 
Başkanlığı ve Cumhuriyet Başsavcılık-
ları koordinesinde, İl Emniyet Müdür-
lükleri Terörle Mücadele Şube Müdür-
lükleri tarafından FETÖ’ye yönelik 
İzmir merkezli 12 ilde operasyonlar 
gerçekleştirildi.

İzmir, Adana, Aydın, Balıkesir, Bi-
lecik, Denizli, Düzce, Isparta, Kütahya, 
Manisa, Niğde ve Uşak’ta düzenlenen 
operasyonlarda örgütün ’güncel eğitim 
yapılanması’, ’kadın yapılanması’ ve 
’erkek yapılanması’ içerisinde faaliyet 
yürüttükleri, örgüt içerisinde sorumlu 
düzeyde faaliyetlerine devam ettikleri, 
örgüte finansal destek sağladıkları, yurt 
dışına gezi adı altında farklı tarihlerde 
örgütsel eğitim kampı faaliyetlerine ka-
tıldıkları ve örgüt evlerinin kira, iaşe ile 
temel ihtiyaçlarını karşıladıkları tespit 
edilen 80 şüpheli yakalandı. Gözaltı-
na alınan şüphelilerin ikametlerinde 
yapılan aramalarda yaklaşık 3 milyon 
324 bin 786 TL değerinde döviz, değerli 
maden ve Türk lirası ile çok sayıda dokü-
man ve dijital materyal ele geçirildi.

Gaziosmanpaşa‘da 4 
katlı binanın bodrum katın-
da bilinmeyen bir nedenle 
yangın çıktı. Dumanların 
kapladığı binada aralarında 
çocukların da bulunduğu 
çok sayıda kişi mahsur 
kaldı. Olay, Gaziosmanpa-
şa Yıldıztabya Mahallesi 
Ortancalı sokakta bulunan 
4 katlı bir binanın bodrum 
katında meydana geldi. 
Henüz bilinmeyen bir se-
beple çıkan yangın, yoğun 
duman oluşturarak tüm 
binayı sardı. Bina içerisinde 

kalan vatandaşlar yoğun 
duman sebebiyle evlerinden 
çıkamadı. İhbar üzerine 
polis, sağlık ve çok sayıda 
itfaiye ekibi sevk edildi. 
Ekiplerin ilk müdahalesi-
nin ardından, aralarında 
çocukların da bulunduğu 
bina sakinleri itfaiye ekip-
leri tarafından kurtarıldı. 
Yangın kısa süreli çalış-
manın ardından soğutma 
çalışması yapılarak söndü-
rüldü. Yangında ölen ya da 
yaralanan olmadı. Yangın 
ile ilgili inceleme başlatıldı.

İstanbul Şişli’de 24 Mart 2016 
tarihinde evinin önünde 
uğradığı silahlı saldırıda 
hayatını kaybeden Aynur Kanbur 
cinayetini itiraf eden şüpheli 
Bülent G. ifadesinde, olayda 
kullandığı ruhsatsız tabancayı 
bir tekneye binerek İstanbul 
Boğazı’na attığını söyledi.

Adalet Bakanı Akın Gürlek’in 
talimatıyla kurulan Faili Meçhul 
Suçları Araştırma Daire Başkanlığı 
koordinesinde, İstanbul Cumhuri-
yet Başsavcılığı dosyayı tekrar ince-
ledi. Olay gününe ait toplu ulaşım 
ve İstanbulkart hareketlerini geriye 
dönük inceleyen ekipler, şüpheli-
nin Avcılar’dan metrobüse bine-
rek Mecidiyeköy’e gelen Bülent G. 
olduğunu tespit etti. Takibe alınan 
şüphelinin, olay öncesi ve sonrasın-
da telefonunu kapattığı, maktulün 
tehdit edildiği iddialarıyla daha 
önce HTS kayıtları incelenen diğer 
akrabalar F.K. S. K. ve Y.K. ile bağ-
lantılı olduğu belirlendi.
"Kargocuyum diyerek 
kapıyı açtırdım"

Emniyetteki sorgusunda ci-
nayeti tek başına işlediğini itiraf 
eden Bülent G., "Olay günü Avcı-
lar’daki evimden çıkarak metro-
büsle Mecidiyeköy’e geldim. Hava 
yağmurlu ve soğuk olduğu için 
kafamda şapka ve kapüşonlu mont 
vardı. Aynur Kanbur’un Fulya’daki 
ikametine gittim ve zile bastım. 
Megafondan ’Kim o?’ diye sorunca 
’Paketiniz var’ diyerek kendimi kar-

gocu olarak tanıttım. Beni kargocu 
sanıp binanın kapısını açtı. Kapı 
açılınca giriş kattaki daireye yönel-
dim, kapısı açıktı. Beni üzerimdeki 
kapüşon ve şapka sebebiyle ilk başta 
tanımadı. Kendisine geçmişteki 
tartışmamıza atıfta bulunarak, 
’Ailemizin itibarını zedeledin, sen 

nasıl bir ailenin ferdi olduğunun 
farkında değilsin. Şevki dayımızın 
kemiklerini sızlatıyorsun, bizim 
ailemizin adını lekeledin’ dedim. 
Ben onun dansözlük yapmasını aile 
ferdi olarak kabul edemiyordum. 
Aynur sesini yükseltip ’Sen ne ka-
rışıyorsun, kimse bana karışamaz’ 

diyerek küfürlerle üzerime yürü-
yünce, belimdeki 9 mm el yapımı 
tabancayı çekerek gövdesine doğru 
3-4 el ateş ettim" dedi.
"Cinayet silahını boğaza attım"

Zanlı, olayın ardından yaya 
olarak Beşiktaş Ihlamurdere 
Caddesi’ne, oradan da Barbaros Bul-
varı üzerinden otobüse binerek ça-
lıştığı Rumelihisarı’ndaki restorana 
gittiğini ifade etti. Zanlı, cinayette 
kullandığı ruhsatsız tabancayı ise 
birkaç gün sonra Emirgan-Kanlıca 
seferini yapan bir tekneye binerek 
İstanbul Boğazı’nın ortasında deni-
ze bıraktığını itiraf etti.

Bülent G., gözaltına alınan diğer 
akrabaları F.K, S.K. ve Y.K.’nin 
olayla bir ilgisi ya da azmettirmesi 
olmadığını, aralarındaki arazi ko-
nusunun bu olayla ilişkisi bulun-
madığını iddia etti. Şüphelilerin 
emniyetteki işlemleri çok yönlü 
olarak devam ediyor.

AYNUR KANBUR CINAYETINDE 
ŞÜPHELININ IFADESI: "CINAYET 

SILAHINI BOĞAZA ATTIM"

KUZEY MARMARA OTOYOLU’NDA FECI KAZA: KUZEY MARMARA OTOYOLU’NDA FECI KAZA: 
1’I BEBEK 3 KIŞI HAYATINI KAYBETTI1’I BEBEK 3 KIŞI HAYATINI KAYBETTI

Çekmeköy’de seyir halindeki hafif 
ticari aracın seyir halindeki tıra 
arkadan çarpması sonucu meydana 
gelen feci kazada, 1’i bebek olmak 
üzere 3 kişi hayatını kaybetti.

Olay Kuzey Marmara Otoyolu 
Reşadiye mevkisinde saat 06.00 
sıralarında meydana geldi. Edinilen 
bilgilere göre, seyir halindeki 06 
CVR 047 plakalı Fiat Doblo marka 
hafif ticari araç, önünde ilerlemek-
te olan 34 DKL 080 plakalı tıra ar-
kadan çarptı. Çarpmanın şiddetiyle 
adeta hurdaya dönen hafif ticari 
araçtaki sürücü Sadık Günden, eşi 

Özbek uyruklu Aziza Khatamova 
(31) ile 2 aylık bebekleri Timur Han 
Günden 3 kişi olay yerinde feci 
şekilde can verdi. İhbar üzerine böl-
geye çok sayıda jandarma, itfaiye ve 
sağlık ekibi sevk edildi. Olay yerine 
gelen itfaiye ekipleri, araç içerisin-
de sıkışanları çıkarmak için yoğun 
bir çalışma başlattı. Ekipler tara-
fından sıkıştıkları yerden çıkarılan 
ve hayatını kaybettiği belirlenen 
kişilerin cansız bedenleri, ambu-
lanslara konularak otopsi işlemleri 
için Adli Tıp Kurumu morguna kal-
dırıldı. Jandarma ekipleri otoyolda 
güvenlik önlemleri alırken, kazaya 
ilişkin soruşturma başlatıldı.
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Elektrifikasyon sek-
töründe ihtisaslaşmış 
yapısıyla öne çıkan ve 
Türkiye’nin önde gelen 
transformatör üreticilerin-
den olan Beta Enerji’nin 
halka arz başvurusu, Ser-
maye Piyasası Kurulu (SPK) 
tarafından onaylandı.

Türkiye Sınai Kalkın-
ma Bankası (TSKB) ve 
Ziraat Yatırım’ın liderli-
ğini, Yatırım Finansman 
Menkul Değerler’in (YF) eş 
liderliğini üstlendiği Beta 
Enerji’nin halka arzında 
pay başına satış fiyatı 40 
TL olarak belirlendi. Halka 
arzda 55 milyon TL nomi-
nal değerli paylar sermaye 
artırımı, 5 milyon 750 bin 
TL nominal değerli paylar 
ortak satışı şeklinde olmak 
üzere toplam 60 milyon 
750 bin TL nominal değerli 
paylar, sabit fiyatla talep 
toplama ve en iyi gayret 
aracılığı yöntemiyle satışa 
sunulacak. Halka arz 
büyüklüğünün yaklaşık 
2,4 milyar TL’ye ulaşma-
sı hedeflenirken, halka 
açıklık oranının ise yüzde 
15 olarak gerçekleşmesi 
öngörülüyor.

Beta Enerji, Adana’da 
farklı tip güç ve gerilim-
lerde yağlı ve kuru tip 
dağıtım transformatörü, 
güç transformatörü ve 
köşk üretimine devam 

ediyor. Adana’daki tesisle-
rinin yanı sıra Almanya, 
Ukrayna ve Amerika’daki 
dağıtım ağıyla dünyanın 
dört bir yanına ürünlerini 
ulaştıran şirket, kurul-
duğu günden bu yana 
80’den fazla ülkeye ihracat 
gerçekleştirdi. Beta Enerji, 
katma değerli ürünler 
üretme hedefiyle alanında 
uzman 730’un üzerinde 
çalışanıyla faaliyetlerine 
devam ediyor.

Beta Enerji, sürdürü-
lebilir büyüme hedefleri 
doğrultusunda önem-
li yatırımlara da imza 
atıyor. Şirketin Adana 
Hacı Sabancı Organize 
Sanayi Bölgesi’nde hayata 
geçirdiği Beta Enerji ve 
Teknoloji Kampüsü, tam 
kapasite faaliyete girdiğin-
de Avrupa’nın en büyük 
teknoloji kampüslerinden 
biri olacak. Toplamda 
yaklaşık 130 milyon dolar 
yatırım ile hayata geçiri-
len kampüs, yaklaşık 115 
bin 155 metrekare alana 
sahip. LEED (Leadership in 
Energy and Environmen-
tal Design) sertifikasına 
uyumlu bir yapıda hayata 
geçirilen tesis, transforma-
törlerden yüksek gerilim 
anahtarlama ürünleri ve 
beton köşk ürünlerine 
kadar uçtan uca üretim 
yetkinliğine sahip olacak.

BETA ENERJI’NIN HALKA 
ARZINA SPK’DAN ONAY

Manisa’nın Selendi 
ilçesinde 25 yıl önce 
tütüne alternatif olarak 
toprakla buluşturulan kiraz 
fidanları, bugün Avrupa 
sofralarını süsleyen yüksek 
katma değerli bir ürüne 
dönüştü.

Selendi ilçesinde tütü-
ne alternatif olarak yay-
gınlaşan kiraz üretimi, ilçe 
ekonomisinin lokomotifi 
haline geldi. Son yıllarda 
ürün kalitesi, aroması 
ve lezzetiyle dış pazarda 
büyük rağbet gören Selendi 
kirazında bu yıl rekoltenin 
geçen yıla oranla daha 
yüksek olduğu bildirildi. 
İlçe merkezindeki bahçe-
lerinde hasat mesaisine 
devam eden üreticiler, 25 
yıl önce büyük bir umut-
la çıktıkları yolda bugün 
Avrupa ülkelerine ürün 
ihraç etmenin gururunu 
yaşadıklarını ifade etti. 
Üreticiler, "Yaklaşık 25 
yıl önce tütüne alternatif 
olarak kiraz fidanlarını 
toprakla buluşturduk. O 

günlerde büyük bir umutla 
başladığımız üretim, 
bugün Selendi ekonomisi-
ne önemli katkı sağlıyor. 
Avrupa sofralarına ulaşan 
kirazlarımızla gurur duyu-
yoruz" ifadelerini kullandı.
"İhracatlık üründe kalite 
ön planda"

Sabahın erken saatle-
rinde başlayan hasat çalış-
malarının ardından kiraz 
pazarında hareketli saatler 
yaşanıyor. Günlük yakla-
şık 10 ton kirazın satışa 
sunulduğu ilçede, ürünler 
kalibrelerine göre ayrılı-
yor. İhracatlık nitelikteki 
kirazların kilogram fiyatı 
kalitesine göre 130 ile 140 
lira arasında alıcı buluyor. 
Pazarda tüccarlar tarafın-
dan satın alınan ürün-
ler, soğutmalı araçlarla 
Alaşehir’deki işletmelere 
taşınıyor. Burada şoklama 
işlemlerinden geçirilen 
kirazlar, Avrupa ülkelerine 
gönderilmek üzere yola 
çıkıyor. Her geçen yıl artan 
üretim kapasitesiyle Selen-
di, tarımsal kalkınmada 
önemli bir mesafe kat 
etmeye devam ediyor.

25 YIL ÖNCE DIKILEN KIRAZ 
FIDANLARI SELENDI’YI 

AVRUPA’YA TAŞIDI

THY, BEŞINCI KEZ AVRUPA’NIN 
EN İYI YIYECEK & İÇECEK 

HIZMETI ÖDÜLÜNÜ KAZANDI

Türk Hava Yolları, yolcu 
deneyimi alanında 
dünyanın önde gelen 
kuruluşlarından APEX 
tarafından verilen 2026 
En İyi Havayolu Ödülleri 
kapsamında Avrupa’nın En 
İyi Yiyecek & İçecek Hizmeti 
Ödülü’ne layık görüldü. 
Bayrak taşıyıcı, bu prestijli 
ödülü beşinci kez kazanarak 
uçak içi ikram alanındaki 
üstün hizmet anlayışını ve 
müşteri memnuniyetine 
verdiği önemi bir kez daha 
ortaya koydu.

Türk Hava Yolları, yolcu 
deneyimi alanında dünyanın 
önde gelen kuruluşların-
dan APEX (Airline Passen-
ger Experience Association) 
tarafından verilen 2026 En İyi 
Havayolu Ödülleri kapsamında 
Avrupa’nın En İyi Yiyecek & 
İçecek Hizmeti Ödülü’ne layık 
görüldü. Bayrak taşıyıcı, bu 
prestijli ödülü beşinci kez ka-

zanarak uçak içi ikram alanın-
daki üstün hizmet anlayışını 
ve müşteri memnuniyetine 
verdiği önemi bir kez daha orta-
ya koydu. Ödül, 10 Haziran’da 
İrlanda’nın Dublin kentinde 
düzenlenen Future Travel 
Experience EMEA, Ancillary & 
Retailing etkinliği kapsamın-
da gerçekleştirilen APEX Ödül 
Töreni’nde takdim edildi.

2026 APEX Ödülleri, dünya-
nın en yaygın kullanılan seya-
hat planlama uygulamaların-
dan biri olan TripIt by Concur 
iş birliğiyle toplanan tarafsız, 
anonim ve doğrulanmış yolcu 
geri bildirimleri doğrultusunda 
belirlendi. Değerlendirme süre-
cinde, dünya genelinde 600’den 
fazla havayolunun gerçekleştir-
diği bir milyondan fazla uçuş, 
yolcular tarafından beş yıldızlı 
değerlendirme sistemiyle puan-
landı. Yolcular; koltuk konforu, 
kabin hizmetleri, yiyecek ve 
içecek, uçak içi eğlence sistemi 
ve Wi-Fi olmak üzere beş farklı 
kategoride deneyimlerini de-
ğerlendirme fırsatı buldu.
"Bu ödül ustalığın bir 
göstergesidir"

Ödüle ilişkin değerlen-
dirmede bulunan Türk Hava 
Yolları Genel Müdürü Ahmet 
Olmuştur şunları söyledi: 

"APEX tarafından beşinci kez 
Avrupa’nın En İyi Yiyecek & 
İçecek Hizmeti sunan havayo-
lu olarak ödüllendirilmekten 
büyük mutluluk duyuyoruz. Bu 
ödül, menülerimizin tasarı-
mından misafirlerimize sunul-
duğu ana kadar her aşamada 
ekiplerimizin ortaya koyduğu 
tutku ve ustalığın bir gösterge-
sidir. Bize duydukları güven ve 
destek için misafirlerimize, bu 
deneyimi hayata geçiren Türk 
Hava Yolları ailesinin tüm üye-
lerine içten teşekkürlerimizi 
sunuyorum."

"THY’nin yiyecek ve içecek 
deneyimi, havacılıktaki 
liderliğini anlatmaktadır"

APEX Group CEO’su Dr. Joe 
Leader Türk Hava Yolları’nın 
kazandığı ödül hakkında 
şunları söyledi; "2026 APEX 
Avrupa’nın En İyi Yiyecek & 
İçecek Hizmeti ödülüne layık 
görülen Türk Hava Yolları; 
uçak içi ikram kalitesini, 
Türkiye’nin zengin kültürünü 
ve misafirperverliği, benzersiz 
bir ustalıkla dünyaya taşımak-
tadır. Türk Hava Yolları’nın 
yiyecek ve içecek deneyimi, yol-
cuların beklentilerini karşıla-
manın ötesine geçerek; bayrak 
taşıyıcının bulunduğu coğ-
rafyanın hikâyesini, özenini, 
cömertliğini ve havacılıktaki 
liderliğini anlatmaktadır."

1Türk Hava Yolları, Türk 
misafirperverliğinin sıcaklığını 
kalite, çeşitlilik ve özgünlükle 
birleştirerek uçak içi ikram 
deneyimini sürekli geliştirme-
ye devam ediyor. Flying Chef 
uygulaması, zengin menü 
seçenekleri ve sürekli yenilenen 
ikram konseptleriyle bayrak 
taşıyıcı, altı kıtada 130’dan 
fazla ülkeyi kapsayan eşsiz 
uçuş ağında misafirlerine farklı 
ve unutulmaz bir gastronomi 
deneyimi sunuyor.

MCDONALD’S TÜRKIYE, KOLEKSIYON MCDONALD’S TÜRKIYE, KOLEKSIYON 
ÜRÜNLERIYLE DÜNYA KUPASI ÜRÜNLERIYLE DÜNYA KUPASI 
HEYECANINA ORTAK OLUYORHEYECANINA ORTAK OLUYOR

McDonald’s, dünyanın dört bir 
yanındaki taraftarları ve futbolun 
en ikonik isimlerini FIFA Dünya 
Kupası 2026 kampanyasıyla bir 
araya getiriyor.

 Tribünlerden sahadaki 
yıldızlara ve evinde maç izleyen 
taraftarlara uzanan futbolun or-
tak heyecanı, turnuvanın resmi 
sponsoru olan McDonald’s’ın 
FIFA Dünya Kupası 2026 ve 
Happy Meal Menüleriyle global 
bir kutlamaya dönüşüyor. 10 
Haziran’da başlayan kampanya 
kapsamında McDonald’s Türkiye 
restoranlarında satışa sunulan 
FIFA Dünya Kupası 2026 Menüle-
ri, dünya futbolunun yıldız isim-
lerini ve McDonald’s evrenini 
aynı koleksiyonda buluşturuyor. 
David Beckham, Ronaldinho 
Gaúcho, Thierry Henry, Heung-

Min Son ve Lamine Yamal’ın yer 
aldığı koleksiyon bardaklarına, 
McDonald’s’ın renkli karakteri 
Grimace de eşlik ediyor.

"Futbol, sahada yaşanan-
ların çok ötesinde bir anlam 
taşıyor" diyen efsane futbolcu 
David Beckham, "Bu özel iş 
birlikleri, taraftarları ve aileleri 
bir araya getirirken FIFA Dünya 
Kupası’na giden süreçte ve tur-
nuva boyunca heyecanı daha da 
artırıyor" ifadelerini kullandı.

McDonald’s Türkiye 
CMO’su Özdeş Dönen Artak, 
McDonald’s’ın FIFA Dünya Ku-
pası 2026 sponsorluğuna ilişkin 
değerlendirmesinde şunları söy-
ledi: "FIFA Dünya Kupası, dün-
yanın dört bir yanında milyon-
larca insanı ortak bir heyecanda 
buluşturan çok özel bir organi-
zasyon. A Milli Takımımızın 
24 yıl aradan sonra yeniden 
bu büyük sahnede yer alacak 

olması, bu dönemi bizim için 
ayrıca anlamlı ve gurur verici 
kılıyor. McDonald’s’ın global 
ölçekte sürdürdüğü bu heyeca-
nın ülkemizdeki yansımalarını 
misafirlerimizle paylaşmaktan 
mutluluk duyuyoruz. Şirket ola-
rak, turnuva boyunca taraftar 
kültürünü sahiplenen, futbol 
coşkusunu gündelik deneyi-
min parçası haline getiren özel 
uygulamalarla renkli bir Dünya 
Kupası atmosferi sunacağız."
İkonik altın kemere sıkışan 
topun sırrı çözüldü

McDonald’s Türkiye’nin 
FIFA Dünya Kupası 2026 
kampanyasını duyurmasının 
ardından, son günlerde sosyal 
medyada gündem olan uygu-
lamanın sırrı da ortaya çıkmış 
oldu. Ispartakule Modernyaka 
restoranında markanın ikonik 
"M" logosuna sıkışmış futbol 

topu, görenleri şaşırtarak kısa 
sürede sosyal medyada merak 
konusu olmuştu.

Yapılan açıklamaya göre 
marka, FIFA Dünya Kupası 2026 
heyecanını fiziksel ve dijital 
temas noktalarına taşıyan 
etkinliklerle de turnuva coşku-
sunu yükseltiyor. Bu kapsamda 
Ispartakule Modernyaka restora-
nında markanın ikonik "M" lo-
gosuna yerleştirilen futbol topu, 
kampanyanın sahadaki dikkat 
çekici yansımalarından biri 
olarak öne çıkıyor. Ayrıca Kartal 
Drive Thru ve Ümraniye Drive 
Thru restoranları, taraftarla-
rın Dünya Kupası atmosferini 
McDonald’s keyfiyle birleştirebi-
leceği özel bir deneyim alanına 
dönüştürüldü. Alanda mini 
saha, langırt, parmak futbolu, 
fotoğraf çekim alanları ve Drive-
Thru tünel giydirmesi restora-
nın misafirleriyle buluşuyor.
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Kütahya’nın Çavdar-
hisar ilçesinde, Alterna-
tif Ürünlerin Üretimini 
Geliştirme Projesi kap-
samında ekimi yapılan 
çörek otu üretim alanla-
rında teknik incelemeler 
gerçekleştirildi.

İlçe Tarım ve Or-
man Müdürlüğü teknik 
personelleri tarafından 
Tepecik köyünde bu-
lunan proje sahasında 
yapılan kontrollerde, bit-
kilerin gelişim durumu 
ve üretim süreci yerinde 
değerlendirildi. Saha 
çalışmalarında üretim 
alanlarının genel duru-
mu incelenirken, üreti-
cilere teknik bilgilendir-
melerde de bulunuldu.

İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü yetkilile-
ri, tarımsal üretimde 

çeşitliliğin artırılması ve 
alternatif ürünlerin yay-
gınlaştırılması amacıyla 
yürütülen projelerin tek-
nik takibinin aralıksız 
sürdürüldüğünü belirtti.

Yetkililer, alternatif 

ürünlerin bölge tarımına 
katkı sağlaması ve üreti-
cilere yeni gelir kaynak-
ları oluşturması amacıy-
la saha kontrollerinin 
düzenli olarak devam 
edeceğini ifade etti.

ÇAVDARHISAR’DA ÇÖREK OTU 
ÜRETIM ALANLARINDA KONTROL

İSTANBUL TOPKAPI ÜNIVERSITESI, 
TOGEMDER VE KOSGEB’DEN KADIN 

GIRIŞIMCILERE DESTEK
İstanbul Topkapı Üniversitesi, 
Toplumsal Gelişim, Eğitim ve 
Sosyal Dayanışma Derneği 
(TOGEMDER) ve Küçük ve Orta 
Ölçekli İşletmeleri Geliştirme ve 
Destekleme İdaresi Başkanlığı 
(KOSGEB) arasında kadın 
girişimcilerin desteklenmesine 
yönelik önemli bir iş birliği 
protokolü imzalandı.

İstanbul Topkapı Üniversitesi, 
TOGEMDER ve KOSGEB arasında ka-
dın girişimcilerin desteklenmesine 
yönelik iş birliği protokolü imzalan-
dı. İstanbul Topkapı Üniversitesi’nde 
düzenlenen programda sırasıyla 
İstanbul Topkapı Üniversitesi Müte-
velli Heyet Başkanı Emre Tezmen, 
TOGEMDER Başkanı Av. Mihrimah 
Belma Sekmen ve KOSGEB Başkanı 
İbrahim Serdar İbrahimcioğlu ko-
nuşma yaptı. Açılışta konuşan Emre 
Tezmen şunları söyledi: "Yönetim 
Kurulu Başkanı olduğum TERA Gru-
bu için de son derece kıymetli olan 
kadınlarımıza yönelik bir projenin 
içinde bu kez üniversite mütevelli 
heyet başkanı sıfatıyla bulunmak-
tan büyük onur duyuyorum. Bugün 
burada çok önemli bir iş birliğinin 
başlangıcında sizlerle beraber olma-
nın mutluluğunu yaşıyorum.

Genç, dinamik ve kendini her 
gün geliştiren İstanbul Topkapı Üni-

versitemiz ile 2005 yılında saygıdeğer 
Emine Erdoğan Hanımefendi’nin 
başlattığı bir iyilik hareketi olan 
TOGEMDER ve devletimizin köklü 
kurumlarından olan, vizyoner ve ye-
nilikçi yaklaşımı ile sadece KOBİ’le-
rimize değil, toplumun her kesimine 
dokunan KOSGEB arasında başlayan 
bu kıymetli iş birliğimizin başta 
ülkemiz olmak üzere herkese hayırlı 
ve uğurlu olmasını diliyorum.

Profesyonel iş hayatımda da 
üniversite, iş dünyası, sivil toplum 
kuruluşları ve kamu kurumları 
arasındaki iş birliğinin çok büyük 
sinerji oluşturduğuna defalarca şahit 
olmuş biri olarak, bugün imzalana-
cak iş birliği protokolünün son derece 
büyük çıktıları olacağına canıgönül-
den inanıyorum. Kalkınma yolunda 
hızla ilerleyen ülkelerde bilim, sivil 
toplum dayanışması ve iş dünyası ile 
kamu kurumlarının aktif iş birliği 
büyük önem arz etmektedir. Bu 
bakımdan bugün başlayacak olan 
sürecin basit bir sertifika programı 
olmadığını düşünüyorum.

Her ne kadar aksi iddia edil-
se de yapılan bilimsel çalışmalar 
Türkiye’nin anaerkil bir toplum 
olduğunu ortaya koyuyor. Bu bi-
limsel çıktılar bizim toplum olarak 
kadınlarımıza verdiğimiz değer ile de 
örtüşüyor. Kadınlarımızın toplumda-
ki yeri ve önemi zaten hem inanç-
larımıza göre hem de kültürümüze 
göre sorgulanamaz derecede yüksek 
seviyededir. Bu bakımdan kadınla-
rımıza yönelik her türlü destekleyici 
program ve projenin içinde yer alma-

ya özen gösteriyoruz. Bu bakımdan 
bugünkü iş birliğimizin bizim için 
ayrıca bir önemi olduğunu ifade 
etmek isterim.Bu duygu ve düşünce-
lerle konuşmama son verirken bugün 
aramızda olan kıymetli TOGEMDER 
Başkanı Belma Hanım’a ve değerli 
KOSGEB Başkanımız Ahmet Serdar 
Bey’e emekleri ve destekleri için 
teşekkür ediyorum."
"Kadın girişimciler arasında 
sürdürülebilir bir ekosistem 
oluşturacağız"

TOGEMDER Başkanı Av. Mih-
rimah Belma Sekmen ise derne-
ğin şeffaflık, hesap verebilirlik ve 
sürdürülebilirlik ilkeleri doğrultu-
sunda faaliyet yürüttüğünü belirtti 
Toplumsal gelişimin yalnızca tek 
bir kurumun çabasıyla sağlanama-
yacağını ifade eden Sekmen, kamu 
sektörü, özel sektör, akademi ve sivil 
toplum kuruluşlarının birlikte hare-
ket etmesinin başarıyı beraberinde 
getirdiğini söyledi.

Programın son konuşmasını 
gerçekleştiren KOSGEB Başkanı İbra-
him Serdar İbrahimcioğlu da kadın 
girişimciliğinin güçlendirilmesine 
yönelik çalışmaların önemine dikkat 
çekti. KOSGEB’in kadın girişimcilere 
ve KOBİ’lere sağladığı desteklerin gi-
rişimcilik ekosisteminin gelişmesine 
önemli katkılar sunduğunu belirten 
İbrahimcioğlu, kamu kurumları, 
üniversiteler ve sivil toplum kuruluş-
ları arasında kurulan iş birliklerinin 
ekonomik kalkınma açısından büyük 
değer taşıdığını ifade etti.

TÜVTÜRK’TEN ADANA VE 
ESKIŞEHIR’E IKI YENI ISTASYON

TÜVTÜRK, araç muayene hiz-
metlerine erişimi güçlendirmek 
amacıyla Adana ve Eskişehir’de 
yeni istasyon yatırımlarına devam 
ediyor. İş ortağı Adana İçel Hatay 
Araç Muayene Hizmetleri Yapım ve 
İşletim A.Ş. ile yürütülen çalış-
malar kapsamında bu yılın şubat 
ayında temeli atılan Adana Büyük-
dikili Araç Muayene İstasyonu’nda 
inşaat hızla ilerliyor. İş ortağı 
Reysaş Taşıt Muayene İstasyonları 
İşletim A.Ş. ile hayata geçirilecek 
olan Eskişehir Odunpazarı Araç 
Muayene İstasyonu’nun ise ihalesi 
tamamlanırken ruhsat süreçleri 
sürüyor.

Adana’da Ceyhan, Seyhan, 
Yüreğir ve Kozan istasyonlarının 
ardından hizmet verecek 5’inci 
araç muayene istasyonu olacak 
Büyükdikili İstasyonu’nun, Eylül 
başında hizmete açılması planla-
nıyor. Eskişehir’de ise Merkez ve 
Sivrihisar istasyonlarının ardın-

dan kentin üçüncü araç muayene 
istasyonu olacak Odunpazarı 
İstasyonu’nun ruhsat süreçleri 
devam ederken, yıl sonuna doğru 
hizmete alınması hedefleniyor.

Toplam 6 muayene kanalına 
sahip olacak her iki istasyon da 
şirketin yeni konseptiyle hayata 
geçiriliyor. İstasyonlar hem binek 
hem de ağır vasıta araçlara hizmet 
verebilecek altyapıyla tasarlanıyor. 
Şirket, yeni yatırımlarıyla araç 
muayene süreçlerini daha hızlı, 
verimli ve erişilebilir hale getirme-
yi amaçlıyor.

D-400 karayolu üzerinde 
konumlanan Adana Büyükdikili 
Araç Muayene İstasyonu, şehir-
lerarası otoban bağlantılarına 
yakınlığı, Çukurova Uluslararası 
Havalimanı’na erişimi ve bölgede-
ki lojistik merkezlere yakınlığıyla 
öne çıkıyor. Yeni yatırımla birlikte 
Adana’daki araç muayene kapasi-
tesinin yaklaşık yüzde 50 artırıl-

ması hedefleniyor. İstasyonun, 
Adana’nın yanı sıra çevre il ve il-
çelerdeki araç muayene ihtiyacına 
da önemli ölçüde katkı sağlaması 
bekleniyor.

Odunpazarı Sanayi Bölgesi’ne 
yakın konumda 6 muayene kana-
lına sahip olacak şekilde inşa edi-
lecek Eskişehir Odunpazarı Araç 
Muayene İstasyonu ise özellikle 
bölgedeki işletmelerin ve vatan-
daşların araç muayene hizmet-
lerine erişimini kolaylaştıracak. 
Yeni yatırımla birlikte Eskişehir’de 
hâlihazırda 5 kanalla sunulan araç 
muayene kapasitesinin iki katına 
çıkarılması hedefleniyor.

Açıklamaya göre araç sahipleri, 
her iki istasyon için de randevula-
rını tuvturk.com.tr internet sitesi, 
0850 222 88 88 numaralı çağrı 
merkezi veya e-devlet üzerinden 
ücretsiz olarak alabilecek. İstas-
yonlar, pazar günleri hariç hafta-
nın 6 günü hizmet verecek.

17 Kalem Sterilizasyon Sarf Malzeme Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :2026/1020716
1- İdarenin
1.1. Adı				   :İSTANBUL İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ İSTANBUL 
				    KARTAL DR. LÜTFİ KIRDAR ŞEHİR HASTANESİ 
				    BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi			   :SEMSI DENIZER CAD. E-5 ÜZERI KARTAL/
				    İSTANBUL
1.3. Telefon numarası		  :02164413900
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası			   :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati		  :06.07.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres	 :T.C. Sağlık Bakanlığı Kartal Dr. Lütfi Kırdar Şehir 
				    Hastanesi - Satınalma Birimi İhale Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı				   :17 Kalem Sterilizasyon Sarf Malzeme Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :17 Kalem Sarf Malzeme
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
				    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:T.C. Sağlık Bakanlığı Kartal Dr. Lütfi Kırdar Şehir 
				    Hastanesi - Ayniyat Depo Birimi
3.4. Süresi/teslim tarihi		  :Sözleşme imzalandığı tarihten itibaren işe 
				    başlanacak olup 180 gün içinde malzemenin 
				    tamamı peyder pey olarak Medikal Depo biriminin 
				    talebi doğrultusunda 7 gün içinde teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi		  :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe 
				    başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi 
ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:
Tıbbi Cihaz Satış Merkezi Yetki Belgesi
Yetkili Kurum ve Kuruluşlara Kayıt Bilgileri
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat 
şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat 
sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

  Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.		                                  Basın: 2485970

 TIBBİ SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR
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ABD BAŞKANI TRUMP: 
"ERDOĞAN ÇOK IYI BIR DOSTUM 

VE BIRLIKTE ÇOK ÇALIŞTIK"
ABD Başkanı Donald Trump, 
petrol fiyatlarının savaşa 
rağmen 85 dolar seviyesinde 
olmasının sebebini açıklarken, 
"İran’ın haberi olmadan 
milyonlarca varil petrol 
çıkardık. Geçen gece geç 
saatlerde ışıkları kapalı şekilde 
22 gemiyi devreye soktuk. 
Çünkü artık radarları yok. 
Radarlarını yerle bir ettik" 
dedi.

ABD Başkanı Donald Trump, 
görev süresinin sonuna kadar yö-
netimin sınır dışı etme gündemine 
kesintisiz finansman sağlamayı 
amaçlayan 70 milyar dolarlık Gü-
venli Amerika Yasası’nı imzaladı. 
Trump, Beyaz Saray’daki imza töre-
ninin ardından gazetecilerin soru-
larını cevapladı. İran’ın anlaşma 
konusunda çok yavaş davrandığı ve 
bunun bedelini ödeyeceği yönün-
deki açıklamalarının ne manaya 
geldiği yönünde bir soru alan 
Trump, "İran’a saldıracağız. Çok 
sert saldıracağız" cevabını verdi.

Bombalamaların yeniden mi 
başlayacağı sorusuna Trump, 
"Evet, helikopterlere yapılan 
saldırıya bakılırsa buna hakkımız 
olduğunu düşünüyorum. Önce 
yapmadıklarını söylediler sonra 
yaptıklarını kabul ettiler. Bunu 
kabul etmeleri kolay oldu çünkü 
bomba elimizde. Gerçekten bomba 
elimizde. Patlamamış olması bü-
yük bir şanstı. Bomba helikoptere 
saplandı ve patlamadı. Yanıyordu 
ama patlamadı" cevabını verdi.
"Bizi sürekli oyalıyorlar"

Helikopterin iki pilotu için 
kurtarma operasyonu yapıldığını 
ve ikisinin de iyi durumda oldu-
ğunu ifade eden Trump, "Aylardır 
İran ile çalışıyorum. Bu anlaşmayı 
imzalamaları gerekiyor. Bu iyi bir 
anlaşma. Onlara nükleer silah 
sahibi olma hakkı vermiyor. Ne 
olacağını göreceğiz. Ama dün on-
ları sert bir darbe indirdik. Bugün 
de sert bir darbe indireceğiz" diye 
konuştu.

Trump, "Anlaşma konusunda 
ne olacak göreceğiz. Anlaşmaya 
çok yaklaşmıştık ama bizi sürek-
li oyalıyorlar. Bizi aptal yerine 
koymaya çalışıyorlar. Çünkü 
daha önce karşılarında çok aptal 
Amerikan başkanları vardı. Bunu 
söylemek zorundayım ve bunu söy-
lemekten utanıyorum. Burada çok 
aptal insanlar oturuyordu" dedi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın İsrail’i hedef alan 
açıklamaları hakkında bir soru 
alan Trump, bu soruya cevabında 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın "çok 
iyi bir dostu" ifadelerine yer verdi. 
Trump, "Bildiğiniz gibi Erdoğan 
çok iyi bir dostum ve birlikte çok 
çalıştık. Onu çok severim. Şimdi 
basın hemen ‘Erdoğan’ı seviyor’ 
diyecek ama bunu söylemem ge-
rekiyor. Kendisi son derece güçlü 
bir lider ve çok güçlü bir insan" 
şeklinde konuştu.

Türkiye ve İsrail arasında bir 
çatışma ihtimaline ilişkin soruya 
da olumsuz cevap veren Trump, 
"Türkiye ile böyle bir şey olacağını 
düşünmüyorum. En azından ben 
başkan olduğum sürece. Çünkü 
o bana saygı duyuyor ve ben de 
ona saygı duyuyorum. Bunun 
ötesinde, iyi bir dostluğumuz var" 
ifadelerini kullandı.
"Tarihin en başarılı  
Dünya Kupası olacak"

Dünya Kupası ve vizelere iliş-
kin soru üzerine Trump, "Tarihin 
en başarılı Dünya Kupası olacak. 
Hiçbir Dünya Kupası bu kadar 
hızlı ve bu kadar çok bilet satmadı. 
Gerçekten inanılmaz. Bu ülkede 
futbol pek konuşulmaz, bildiğiniz 
gibi biz futbola 'soccer' diyoruz. 
Fakat bu turnuva, şimdiye kadar 
en başarılısı olacak" diye konuştu.

Yurt dışından geleceklerin 
vize endişeleri konusunda da "çok 
yakından çalıştıklarını" söyleyen 

Trump, "Bunun üzerinde çok 
yakından çalışıyoruz. Doğru in-
sanların gelmesini sağlamak için 
çalışıyoruz" dedi.
"İran’ın haberi olmadan milyon-
larca varil petrol çıkardık"

Enflasyon rakamlarına ilişkin 
bir soruya cevabında petrol fiyat-
larının savaşa rağmen nispeten 
düşük kalmasına değinen ABD 
Başkanı, "İran’ın haberi olmadan 
milyonlarca varil petrol çıkardık. 
Geçen gece geç saatlerde ışıkları 
kapalı şekilde 22 gemiyi devreye 
soktuk. Çünkü artık radarları yok. 
Radarlarını yerle bir ettik. İşte 
petrolün varil fiyatının 85 dolar ol-
masının nedeni bu" diye konuştu.

Ekonomi çok iyi giderken 
İran’a saldırı kararı aldığını ve 
"ödenilen bedelin buna değdiğini" 
belirten Trump, "Bana göre İran’ın 
nükleer silaha sahip olmamasını 
sağlamak için buna değdi" ifade-
lerini kullandı. Trump, "Petrolün 
varil fiyatı 250 dolara çıkabilirdi. 
Ama şu anda 85 dolar. Bu gerçek-
ten inanılmaz" şeklinde konuştu.
"Bence anlaşma yapmak 
isteyecekler ama göreceğiz"

ABD Başkanı Trump, "Önce 
Venezuela’ya uğradık. Ve o savaşın 
bize olan maliyetini defalarca 
çıkardık. Venezuela halkıyla 
harika ilişkilerimiz var ve çok iyi 
anlaşıyoruz. Büyük bir başarıydı 
ve bir günlük bir savaştı. Daha 
doğrusunu söylemek gerekirse, 

48 dakikalık bir öfke patlamasıydı 
ve bitti. Venezuela şimdi çok iyi 
durumda" dedi.

Ardından İran’a yöneldiklerini 
anlatan Trump, "Sonra İran’a git-
tik ve esasen aynı şeyi yaptık. Bel-
ki İran konusunda görüntü o kadar 
güzel değil ama artık donanmaları 
yok. 159 gemi denizin dibinde. 
Hava kuvvetleri yok. Bütün uçak-
ları imha edildi. İnsansız hava 
araçlarının (İHA) çoğu yok edildi. 
İHA üretim kapasiteleri yok edildi. 
Füzelerinin çoğu yok edildi. Bütün 
liderlik kadroları ortadan kaldı-
rıldı. Yerlerine yenileri getirildi. 
Şimdi onlarla muhatap oluyoruz. 
Bence anlaşma yapmak isteyecek-
ler ama göreceğiz" diye konuştu.
"Her gece petrol çıkarıyorduk"

Bölgeden İran’ın haberi olma-
dan petrol çıkardıkları açıklama-
sını yineleyen Trump, "Bugün ilk 
kez açıklıyorum. Milyonlarca varil 
petrol çıkarıyoruz. Milyonlarca 
varil. Her gece petrol çıkarıyorduk. 
Bunu artık söyleyebilirim çünkü 
artık İran da fark etti. Bunu duyur-
mamak benim için çok zor oldu. 
Açıklamayı çok istiyordum ama işi 
bozmak istemedim ve bu nedenle 
kendimi tuttum. Ama milyon-
larca varil petrol çıkarıldı. İşte 
petrolün 250 dolar değil de 85-90 
dolar seviyesinde olma nedeni bu" 
ifadelerini kullandı. Trump, petrol 
fiyatlarını savaşın bitimiyle birlik-
te tekrar eski seviyelerine döneceği 
açıklamasını da yineledi.

Sırbistan Cumhur-
başkanı Aleksandar Vu-
cic, yakında istifa etmeyi 
planladığını ve başba-
kanlığa aday olmayı 
düşündüğünü açıkladı.

Sırbistan'da cum-
hurbaşkanlığının ikinci 
dönemi önümüzdeki yıl 
mayıs ayında sona ere-
cek olan Aleksandar Vu-
cic, anayasa gereği üçün-
cü kez cumhurbaşkanı 
adayı olamayacağı için 
siyasi kariyerine başba-
kan olarak devam etme 
sinyali verdi. Sırbistan 
Devlet Radyo ve Televiz-
yonu (RTS) bünyesindeki 
Belgrad Radyosu'na 
verdiği röportajda 
başbakanlığa aday olup 
olmayacağı sorulan Vu-
cic, "Başbakanlığa aday 
olmayı düşünüyorum. 
Bu akşam önemli bir 
toplantım var ve listenin 
nasıl oluşturulacağını da 
konuşacağız. Çok sayıda 

genç, enerjik insan ve 
öğrenciye yer vereceğiz" 
dedi.

Vucic, "İstifa etme-
yi planlıyorum. Belki 
üç, dört ay geçmeden 
yapabilirim. Sizi bilgi-
lendireceğim. Merak 
etmeyin, kimse için 
sürpriz olmayacak. 
Cumhurbaşkanlığındaki 
kitaplarımı toplamaya 
başladım. Görevim sıra-
sında satın aldığım 1200 
kitabı bağışlayacağım" 
diye konuştu.

Vucic ayrıca seçim-
lerin birkaç ay içinde 
yapılacağını ve bunun 
teknik bir mesele oldu-
ğunu da ifade etti. Sırp 
lider, "Seçimler üç ya da 
dört ay içinde olacak. 
Temmuz ayında ya da 
ağustosta olmayacak. 
Ancak o tarihlerde ilan 
edilip edilmeyeceği ayrı 
bir konu" ifadelerini 
kullandı.

"İRAN ANLAŞMAYI 
IMZALAMAZSA YARIN 

YENIDEN SALDIRACAĞIZ"

"İRAN, HER TÜRLÜ BASKI 
VE TEHDIDE KARŞI DIMDIK 

AYAKTA KALACAKTIR"

SIRBISTAN 
CUMHURBAŞKANI 

VUCIC'DEN ISTIFA KARARI

TÜRKIYE, BM'DE ENGELLI ÇOCUKLARA 
YÖNELIK AILE TEMELLI ERKEN 

MÜDAHALE SISTEMINI TANITTI

ABD Başkanı Donald 
Trump, İran'ın anlaşmayı 
imzalamaması durumda 
"yarın" yeniden saldırı 
gerçekleştireceklerini 
duyurdu. Trump İran'a 
yönelik son saldırıda 
49 Tomahawk füzesi 
kullanıldığını belirtti. 
ABD Başkanı Trump, Fox 
News'e İran'a yönelik 
saldırılar sırasında 
açıklamalarda bulundu. 
Trump, İran'ın ABD'li 
müzakereciler tarafın-
dan sunulan anlaşmayı 
imzalamaması halinde 
ABD'nin "yarın" yeniden 
saldıracağını belirterek 
küfürlü bir ifade kul-
landı. Trump ayrıca, 

"İran içindeki hedefleri 
vurmak için 49 Toma-
hawk füzesi kullanıl-
dı, bunlardan bazıları 
İran'ın başkenti Tahran'a 
64 kilometre kadar 
yakındı" dedi. Trump, 
ABD savaş uçaklarının 
İran semalarında faaliyet 
gösterdiğini, ülkenin gü-
neybatı kesiminde, Basra 
Körfezi'ne yakın bölgeler-
de radar sistemlerini ve 
hava savunma sistemleri-
ni etkisiz hale getirdiğini 
söyledi. Trump ayrıca 
İranlı üst düzey yetkili-
lerin kendisini arayarak 
ABD'den bombardımanı 
durdurmasını istedikleri-
ni iddia etti.

İran Cumhurbaşkanı 
Mesud Pezeşkiyan, İran 
altyapısına saldırı tehdit-
lerine ilişkin yaptığı açık-
lamada, "Altyapıları hedef 
almakla tehdit etmek, 
güç gösterisi değil, bir 
milletin iradesi karşısında 
çaresizliğin göstergesidir. 
İran, her türlü baskı ve 
tehdide karşı dimdik ayak-
ta kalacaktır" dedi. İran 
Cumhurbaşkanı Mesud Pe-
zeşkiyan, İran altyapısına 
saldırı tehditlerine ilişkin 
açıklama yaptı. Pezeşki-
yan sosyal medya hesabın-
dan yaptığı açıklamada, 
"Hayati altyapılar, halkın 
yaşam damarlarıdır. 
Ulaşım ağlarından elektrik 
ve su sanayisine kadar bu 
altyapıları hedef almakla 
tehdit etmek, güç gösterisi 
değil, bir milletin iradesi 

karşısında çaresizliğin gös-
tergesidir. İran, uzmanla-
rının bilgi ve kapasitesine, 
ulusal birliğe ve daya-
nışmaya dayanarak her 
türlü baskı ve tehdide karşı 
dimdik ayakta kalacaktır" 
ifadelerini kullandı.

Birleşmiş Milletler Genel 
Merkezi'nde düzenlenen 
uluslararası konferansta, 
Türkiye'nin gelişim geriliği riski ya 
da engeli olan çocuklar için hayata 
geçirdiği Aile Temelli Ulusal Erken 
Müdahale Sistemi tanıtıldı. 

Birleşmiş Milletler Genel 
Merkezi'nde Birleşmiş Milletler 
Engellilerin Haklarına İlişkin 
Sözleşme'nin Taraf Devletler 
Konferansı (COSP19) kapsamında 
"İlk Yıllar, Hayat Boyu Etki: Engelli 
Çocuklar için Aile Temelli Erken 
Müdahalenin Dönüştürücü Gücü" 
başlıklı yan etkinlik düzenlen-
di. Çok sayıda ülke temsilcisi, 
uzman, sivil toplum kuruluşu ve 
uluslararası kuruluşun katılımıyla 
düzenlenen etkinlikte Türkiye, 
gelişimsel riski ya da engeli olan 
çocuklara yönelik hayata geçirilen 
Aile Temelli Ulusal Erken Müdaha-
le Sistemini tanıttı. Etkinlikte, er-
ken çocukluk döneminde sunulan 
destek hizmetlerinin çocukların 
yaşam boyu gelişimindeki kritik 
rolü ele alındı.

Etkinlikte Aile ve Sosyal Hiz-
metler Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş'ın talimatlarıyla 2025 

yılında hayata geçirilen Aile 
Temelli Ulusal Erken Müdahale 
Sistemi'nin ilk yılına ilişkin bilgi-
ler paylaşıldı. Sistem kapsamında 
gelişim desteğine ihtiyaç duyan 
çocukların mümkün olan en erken 
dönemde tespit edilmesi ve ihti-
yaçlarına bütüncül, sistematik ve 
kapsayıcı çözümler sunulmasının 
hedeflendiği belirtildi. Pilot uy-
gulama çerçevesinde Türkiye'nin 
6 ilinde kurulan Erken Çocukluk 
Gelişimi Birimlerinin ücretsiz 
hizmet verdiği ve çocukların ge-
lişim süreçlerinin uzman ekipler 
tarafından yakından takip edildiği 

ifade edildi.
Etkinlikte konuşan Aile ve 

Sosyal Hizmetler Bakanlığı Engelli 
ve Yaşlı Hizmetleri Genel Müdürü 
Taha Kürşad Sezen, erken mü-
dahalenin yalnızca bir hizmet 
modeli olmadığını, aynı zamanda 
çocukların geleceğine yapılan stra-
tejik bir yatırım olduğunu söyledi. 
Sezen, "Erken müdahale, çocuk-
ların potansiyeline yapılan bir 
yatırım, aileleri güçlendirmenin 
bir yolu ve daha kapsayıcı toplum-
lar inşa etmeye yönelik önemli bir 
katkıdır" dedi.

Sistemin Strateji ve Bütçe 

Başkanlığı koordinasyonunda, 
Milli Eğitim Bakanlığı ve Sağlık 
Bakanlığı iş birliğiyle, UNICEF'in 
teknik desteğiyle yürütüldüğünü 
kaydeden Sezen, çocuk gelişim 
uzmanları, dil ve konuşma tera-
pistleri, psikologlar, hemşireler 
ve sosyal hizmet uzmanlarından 
oluşan ekiplerin aynı çatı altında 
hizmet verdiğini belirtti. Ailelerin 
sürecin merkezinde yer aldığını 
vurgulayan Sezen, 0-8 yaş arasın-
daki çocukların aileleriyle birlikte 
doğrudan Erken Çocukluk Gelişimi 
Birimlerine başvurabildiğini, her 
çocuk için bireyselleştirilmiş takip 
ve destek planları hazırlandığını 
aktardı. Çocukların gelişim süreç-
lerinin düzenli olarak izlendiğini 
ifade eden Sezen, ihtiyaç duyul-
ması halinde ailelerin sağlık, eği-
tim ve sosyal hizmet mekanizma-
larına yönlendirildiğini vurguladı.

Sistemin ilk yılında elde edilen 
sonuçlara da değinen Sezen, bu-
gün itibarıyla 231 çocuğun düzenli 
destek aldığını belirterek uzun 
vadeli hedeflerinin modeli Türkiye 
geneline yaymak olduğunu kay-
detti. Sezen, "Uzun vadeli hede-
fimiz bu modeli ülke genelinde 
yaygınlaştırmak ve desteğe ihtiyaç 
duyan her çocuğa ve her aileye 
ulaşmaktır" ifadelerini kullandı.  
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Yapay zekâdaki hızlı 
gelişimle birlikte birçok 
sektörde insan gücüne 
olan ihtiyaç azalırken, 
bazı meslekler bu trendden 
etkilenmeden varlıkla-
rını sürdürmeye devam 
ediyor. Ailesinin bir asrı 
aşkın süredir sürdürdüğü 
bıçakçılık mesleğinin de 
bunlardan biri olduğunu 
vurgulayan Başak, el işçi-
liği ve ustalık gerektiren 
mesleklerin yapay zekâ 
tarafından kolay kolay 
yerine konamayacağını 
söyledi. Başak, işinin ta-
mamen el emeğine dayalı 
olması nedeniyle teknolo-
jinin hiçbir şekilde tehdidi 
altında olmadığını, aksine 
müşterilerin artık eskisine 
göre daha çok el yapımı 
ve kaliteli bıçak aradığını 
belirtti.

Büyük dedesinden ken-
dilerine kadar bu mesleğin 
uzandığını söyleyen Şenol 
Başak, "Ben kendi şahsım 
adına, aşağı yukarı 20-25 
senedir bu mesleği karde-
şimle beraber icra ediyo-
rum. Geçmişimizi sorarsa-
nız, yaklaşık dört kuşaktır, 
dört nesildir bu mesleğin 
içerisindeyiz. Büyük 
dedem, dedem, babam ve 
babamdan sonra da biziz. 
Bizden sonra da inşallah 
biz bırakınca onlar devam 

ederler. İnsan alternatif 
düşünmüyor mu, her 
zaman alternatif düşünü-
yor ama biz gözümüzü bu 
işte açtık. Yani alternatif 
bir şeye yönelsek bile bunu 
asla bırakamayız. Bu iş bir 
yerde hem babadan oğula, 
dededen toruna geçen bir 
miras hem de hastalık gibi 
bir şey diyelim" dedi.

Yapay zekanın gelişi-
minin kendi mesleklerini 
tehdit etmediğini belir-
ten Başak, "Teknolojiye 
dayalı hiçbir tehdit yok; 
çünkü işimiz tamamıyla el 
işçiliğine dayalı. Teknolo-
jide şöyle bir durum var: 
Önceden bıçakların yüzde 
90’ı el yapımıydı, şimdi ise 
genellikle fabrikasyona ve 
seri üretime döndü. Günü-
müzdeki müşterilerimiz 
artık eski bıçakları, yani 
eski ürünleri arar oldu. 
Hâlâ yapan var mı, var. Biz 
kendimiz de yapıyoruz. 
İşin açığını söyleyeyim; 
yapay zeka bizim mesleği-
mizi hiçbir şekilde tehdit 
etmiyor. Asırlardır bu iş bu 
şekilde devam ediyor. Tek-
noloji ne kadar gelişirse 
gelişsin, bizimle uzaktan 
yakından bir ilgisi yok. El 
emeğiyle uğraşan insan-
ları hiçbir şekilde tehdit 
eden bir unsur değil" 
şeklinde konuştu.

HER MESLEĞI YAPAY 
ZEKA TEHDIT ETMIYOR

DOLANDIRILMAKTAN 
KUYUMCUNUN DIKKATI 
SAYESINDE KURTULDU

Eskişehir’de kimliği 
belirsiz şahıslar tarafından 
telefonda "Fethullahçı 
Terör Örgütü’ne (FETÖ) adın 
karıştı, paralarını başka 
bir kadın alacak" denilerek 
kandırılan 70 yaşındaki 
Gürcan Özgür, 1 milyon 
350 bin TL değerindeki 
altınını bozdurmak için 
gittiği kuyumcunun 
dikkati sayesinde 
dolandırılmaktan son anda 
kurtuldu.

Eskişehir’de yaşayan 
Gürcan Özgür, kendini polis 
ve istihbarat görevlisi olarak 
tanıtan şahıs veya şahıslarca 
telefonla arandı. Şahılar, yaşlı 
kadını isminin Fethullahçı 
Terör Örgütü’ne (FETÖ) ka-
rıştığını söyleyerek kandırdı. 
Şahıslarca Özgür’ün kimlik 
fotoğrafının başka bir kadının 
fotoğrafı ile değiştirildiğini 
ve bu şahsın yaşlı kadının 
paralarını alacağını söyledi. 
Dolandırıcılar, yaşlı kadının 
akrabalarının adlarını da 
sayarak onu ikna etti. Evdeki 
ziynet eşyalarının fotoğrafını 
isteyen dolandırıcı şahıslar, 
gün boyunca Gürcan Özgür’ü 
sürekli arayarak telefonunu 
meşgul etti. Dolandırıcılar, 
yaşlı kadına, altınlarını boz-
durup, nakit parayı kendileri 
isteyene kadar evinde muha-
faza etmesini söyledi. Şahıslar 
parayı yaşlı kadından alıp, 
altınlarını ise geri getireceğini 
söyledi. Evindeki 10 bilezik ve 
yüklü miktardaki ziynet eşya-
larını toplayan, Gürcan Özgür, 
Odunpazarı ilçesi Arifiye 
Mahallesi Kuyumcular sokak 
üzerinde bir kuyumcuya geldi.

Burada altınlarını boz-
duran kadın toplamda 1 
milyon 350 bin TL nakit ile 
dükkândan ayrıldı. Fakat ra-
kamın oldukça yüksek olması 
nedeniyle kuyumcular durum-
dan şüphelendi. Durumun 
polise ihbar edilmesi üzerine 
bölgedeki sivil ekipler çalışma 
başlattı. Kısa sürede kuyumcu 
dükkânından sadece birkaç 
metre ilerde bulunan teyze ile 
gerçek polisler iletişime geçti. 
Olayı Gürcan Özgür’den dinle-
yen polis ekiplerin, durumun 
dolandırıcılık olduğunu tespit 
etti. Kuyumcuya tekrar getiri-
len kadın altınlarını geri aldı. 
Öte yandan Gürcan Özgür’ün 
dolandırıcıları cep telefonu 
rehberine, ‘Milli isitiparat 
MİT’ diye kaydettiği görüldü.
"’Altınlarını acil bozdur, bize 
ver’ dediler"

Gürcan Özgür başından 
geçenleri şöyle anlattı:

"Biri beni aradı. ’FETÖ’ye 
karışmışsın’ diyerek ’Altı-
nın var mı?’ diyerek sordu. 
’İstihbaratçıyım, Milli İstih-

barat Teşkilatı’ndan arıyoruz’ 
deyince ben de ona inandım, 
bayağı bir konuştuk. Kimliği-
mi gösterdi; kimliğimin üstü-
ne bir kadın resmi koymuşlar. 
’Bu senin, senin kimliklerini 
bunlar kullanıyor. Bankada 
neyin var? Altınını nereden 
aldın? Altınlarını acil bozdur, 
bize ver’ dediler. Bana ’Kim-
seye deme, kimseye söyleme’ 
dediler. Ben de ’Tamam’ 
dedim, inandım. Ne bileyim, 
hiç böyle bir şey benim başıma 
gelmedi. Sonra ’Acil’ dedi, 
’Hemen altınlarını çantana 
koy, götür, hangi kuyumcudan 
aldıysan ver. O kuyumcu işte 
FETÖ’cülere falan çalışıyor’ 
gibisinden söylediler. Onlara 
inandım. Altınlarımı bozdur-
dum, çıktım."
"Ben terör örgütüne 
karışmışım"

Kuyumcuya ve polise te-
şekkür eden Özgür, "Kuyumcu 
herhalde fark etmiş, sağ olsun. 
Polislere haber vermiş. Gider-
ken polisler denk geldi, onlar 
beni kurtardı sağ olsun. Altıncı-

lara da teşekkür ederim" dedi.
Olay anını anlatan ku-

yumcu Mehmet Emin Gül, 
"Öncelikle teyzemiz geldi ve 
altın bozdurmak istedi. Biraz 
yüksek meblağlı bir altın 
bozdurmak isteyince, biz 
de tabii bu olaylar çoğaldığı 
için şüphelendik. Kendisi-
ne, ’Herhangi bir sıkıntı, bir 
durum var mı ya da herhangi 
bir probleminiz var mı?’ diye 
sorduk. Bize ısrarla olmadığını 
söyledi. Biz de ısrarla sormaya 
devam ettik. Öyle olunca biz 
altın bozma işlemini gerçek-
leştirdik. Tabii ki teyzemizi 
tanıdığımız için şüphelendik 
ve böylelikle yetkili birimle-
re, mercilere ulaştık. Ondan 
sonra birazcık araştırınca 
teyzemizin dolandırıldığını 
öğrendik. Sonrasında zaten 
gerekeni yaptılar. Altınlarını 
geri vereceğiz; 1 milyon 350 
bin lira civarında bir para aldı. 
Genel olarak dolandırılma 
olayları çok arttı. Sadece bizim 
kuyumcumuzda değil, sahte 
altınlar da çok arttı. Bu aralar 
böyle şeyler, bu tarz olaylar 
çok oluyor. Yani şöyle; terör 
örgütlerinden veya Emniyet 
Genel Müdürlüğü’nden geldi-
ğini söyleyen bu tarz kişilere 
güvenmesinler. Çünkü hiçbir 
zaman polis sizden para talep 
etmez" ifadelerini kullandı. 

YENI OPERASYON DALGASI

İstanbul’un Eyüpsul-
tan ilçesinde tarihi dokusu 
ve doğal güzellikleriyle 
dikkat çeken Pirinççi 
Mahallesi, her yıl olduğu 
gibi bu yıl da piknikçile-
rin geride bıraktığı çöpler 
nedeniyle kirlilikle karşı 
karşıya kaldı. Geçtiğimiz 
yıl yaşanan benzer görün-
tülerin ardından alana 
araç girişini engellemek 
için hendek kazdıran 
mahalle muhtarı, bu yıl 
artan yoğunluk ve çevre 
kirliliği nedeniyle yeniden 
harekete geçti. Bölgenin 
piknik alanı olmadığını 
belirten mahalle muhtarı, 
"Burası Alibey Barajı’nın 
havza koruma yeridir. 
Buraya insanların gelip de 
oturması, piknik yapması 
kesinlikle yasaktır" dedi.

Eyüpsultan ilçesi 
Pirinççi Mahallesi Muh-
tarı Ali Yazıcı, piknik 
yaptıktan sonra çöpleri-
ni toplamadan bölgede 
bırakan vatandaşlara tepki 
göstererek, geçen yıl ol-
duğu gibi bu yıl da önlem 
aldı. Yazıcı, jandarma ve 
belediye ekipleriyle yapı-
lan görüşmelerin ardın-
dan vatandaşların alana 
araçlarıyla giriş yapmasını 
engellemek amacıyla ön-
ceki yıldan daha büyük bir 
hendek kazdırdı.

Bölgenin piknik alanı 
değil, havza koruma alanı 
olduğunu vurgulayan 
Muhtar Ali Yazıcı, yaşa-
nan çevre kirliliğine tepki 
gösterdi. Geçtiğimiz yıl 
yapılan uygulamanın kıs-
men etkili olduğunu belir-

ten Yazıcı, bu yıl ziyaretçi 
sayısının daha da arttığını 
ifade ederek, "Geçen sene 
aynı mevzuyu yaşadık. 
Geldik buraya, hendek 
olarak bu işlemi yaptık. 
Bir nebze olsun mesafe 
katettik ama bu sene geçen 
seneden daha çok gelen 
giden olmaya başladı ve 
aşırı bir kirlenme, aşırı bir 
çöp bıraktılar" dedi.

Jandarma, belediye ve 
ilgili kurumlarla görüşerek 
alanın girişe kapatılması 
yönünde karar aldıklarını 
söyleyen Yazıcı, "Yetkilile-
rin bana dediği kelime şu 
oldu, kesinlikle insanların 
gelip buraya girmesi ya-
sak. Bırak arabanın gelip 
girmesini, piknik yapma-
sını, insanların da gelip 
bu havza koruma alanına 
girmesi yasak dediler. On-
dan dolayı biz de onlarla 
konuşarak geldik ve burayı 
kapattık" diye konuştu.

Bölgenin Alibey Barajı 
havza koruma sınırları 
içerisinde bulunduğunu 
belirten Yazıcı, vatan-
daşların yalnızca resmi 
piknik alanlarını kullan-
ması gerektiğini söyledi. 
Muhtemel yangın riskine 
de dikkat çeken Yazıcı, 
"Burası Alibey Barajı’nın 
havza koruma yeridir. 
Buraya insanların gelip de 
oturması, piknik yap-
ması kesinlikle yasaktır. 
Devletimizin belirlediği 
piknik alanları var. Oraya 
gideceğiz, oturacağız. 
Burada bir yangın çıktığı 
zaman bunun önlemini 
kim alacak?" dedi. 

İstanbul Esenler’de bir banka 
ATM’sinin kasasını zorlayarak açıp 
para çaldığı belirlenen şüpheli S.G. 
(31), polis ekiplerinin çalışması 
sonucu Sultangazi’de yakalandı. 
Şüphelinin üzerinde ve evinde ya-
pılan aramalarda 32 bin 500 TL ele 
geçirilirken, 7 suç kaydı bulunan 
zanlı çıkarıldığı mahkemece tutuk-
landı. Hırsızlık anları ise güvenlik 
kamerasına saniye saniye yansıdı.

Olay, Esenler ilçesi Turgut 
Reis Mahallesi Ali Karahan 
Caddesi üzerinde gerçekleşti. 
Cadde üzerinde bulunan bir 

banka ATM’sinin kasası bir kişi 
tarafından açılarak yaklaşık 500 
bin TL para çalındığı söylene-
rek şikayetçi olundu. Şikayet 
üzerine Asayiş Şube Müdürlüğü 
Hırsızlık ve Yankesicilik Büro 
Amirliği ekipleri harekete geçti. 
Ekiplerin yaptığı çalışmalar 
sonucunda ATM’nin kasasını 
açan kişinin şüpheli S.G. (31) 
olduğu tespit edildi. Ekiplerin 
çalışmaları sonucunda şüpheli 
S.G. Sultangazi’de yakalanarak 
gözaltına alındı. Şüphelinin üst 
ve ikamet araması sonucunda 

toplam 32 bin 500 TL ele geçiril-
di. Ayıca şüpheli S.G.’nin 7 adet 
suç kaydı olduğu tespit edildi. 
Gözaltına alınan şüpheli emni-
yetteki işlemlerinin tamamlan-
masının ardından adliyeye sevk 
edildi. Şüpheli S.G. çıkarıldığı 
mahkemece tutuklanarak cezae-
vine gönderildi. Şüpheli S.G.’nin 
ATM’nin kasasının bulunduğu 
kapıyı zorlayarak açtığı, içeri 
girdikten sonra kasalardan para 
aldığı ve aldığı paraları çantaya 
koyduğu görüntüler güvenlik 
kamerasına yansıdı.

PIKNIKÇILERE KIZAN 
MUHTAR YENIDEN 
HENDEK KAZDIRDI

ESENLER’DE ATM KASASINI AÇIP 
PARA ÇALAN ŞÜPHELI TUTUKLANDI

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından yürütülen ünlülere 
yönelik uyuşturucu soruşturması 
kapsamında İstanbul'da geniş çaplı 
bir operasyon gerçekleştirildi. 

Sabah saatlerinde İstanbul 
Emniyet Müdürlüğü ekiplerinin 
düzenlediği eş zamanlı ope-
rasyonlarda aralarında sanat, 
moda ve sosyal medya dünya-
sından tanınmış isimlerin de 
bulunduğu 22 kişi gözaltına 
alındı. Gözaltına alınan isimler 
arasında şarkıcılar Ayşe Hatun 
Önal, Kenan Doğulu, Berdan 
Mardini ve Yaşar İpek, oyun-
cu Beren Saat, aranjör Ozan 
Doğulu, sosyal medya fenomeni 
Kerimcan Durmaz, oyuncu Enis 
Arıkan, Selin Ciğerci ve manken 
Tessy Ramos Correia'nın da yer 
aldığı öğrenildi. Soruşturma 
kapsamında gözaltına alınan 
bazı şüpheliler, gece saatlerinde 
Adli Tıp Kurumu'na götürülerek 

kan ve saç örneği verdi. Elde 
edilecek raporların dosyaya delil 
olarak ekleneceği belirtildi.

Operasyon çerçevesinde şüp-
helilerin adreslerinde de arama-
lar yapıldı. Manken Tessy Ramos 
Correia'nın evinde gerçekleştiri-
len aramada 7,43 gram esrar ele 
geçirildiği öğrenildi. Mehmet 
Yıldız'a yönelik aramada ise has-

sas terazi ve uyuşturucu öğütü-
cüsü bulunduğu kaydedildi. Öte 
yandan soruşturma kapsamında 
adı geçen Cheeky Club isimli 
işletmede yapılan aramada 
da 1 gram esrar ele geçirildiği 
belirtildi. Savcılık kaynakları, 

soruşturmanın çok yönlü olarak 
sürdürüldüğünü ve operasyon 
kapsamında yeni gözaltıların 
olabileceğini ifade etti. Emniyet 
birimlerinin dosya kapsamında-
ki çalışmalarının devam ettiği 
öğrenildi. n Süleyman Efe
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Tekirdağ’da "Her Gebeye Bir 
Ebe’ uygulamasıyla anne 

adaylarına yakın takip
Sağlık Bakanlığı 

tarafından anne ve bebek 
sağlığının korunması 
amacıyla ülke genelinde 
hayata geçirilen "Her Ge-
beye Bir Ebe" uygulaması, 
Tekirdağ’da da başarıyla 
sürdürülüyor. Uygulamada 
anne adaylarına gebelikten 
doğuma, doğum sonrasın-
daki lohusalık dönemine 
kadar birebir rehberlik 
hizmeti sunuluyor.

Tekirdağ İl Sağlık Mü-
dürlüğü tarafından yürü-
tülen çalışmada özellikle 
ilk gebeliğini yaşayan ve 
gebeliğinin son üç ayında 
bulunan kadınlar ile yük-
sek riskli gebeler yakın-
dan takip ediliyor. Anne 
adayları telefonla arana-
rak rutin kontrolleri hak-
kında bilgilendirilirken, 
ihtiyaç duyulan durum-
larda sağlık personelleri 
tarafından ev ziyaretleri 
gerçekleştiriliyor.

Uygulama sayesinde 
gebelerin sağlık hizmetle-
rine erişiminin kolaylaştı-
rılması, doğru ve güvenilir 
sağlık bilgilerine doğru-
dan sağlık profesyonelleri 
aracılığıyla ulaşmalarının 
sağlanması hedefleniyor. 
Gebelik sürecinin her 
aşamasında desteklenen 
anne adayları, doğuma 
daha bilinçli ve hazırlıklı 
şekilde yönlendiriliyor.

Öte yandan gebelerin 
süreçlerini daha yakın-
dan takip edebilmeleri 
amacıyla Sağlık Bakanlığı 
tarafından geliştirilen 
"Annelik Yolculuğu" mobil 

uygulaması hakkında da 
bilgilendirme yapılıyor. 
Uygulama sayesinde anne 
adayları haftalık gebelik 
takibi yapabiliyor, gebelik, 
doğum ve lohusalık dö-
nemlerine ilişkin güvenilir 
sağlık bilgilerine kolaylıkla 
erişebiliyor.

Ev ziyaretleri sırasın-
da gebelere atanan ebe-
ler tarafından Tekirdağ 
genelindeki gebe okulları 
hakkında bilgi verilirken, 
anne adayları bu eğitim 
programlarına yönlendiri-
liyor. Eğitimlerde gebelikte 
sağlıklı beslenme, düzenli 
fiziksel aktivite, güvenli 
ilaç kullanımı, doğum ağrı-
sıyla baş etme yöntemleri, 
nefes egzersizleri, pilates ve 
doğuma hazırlık süreçleri 
gibi konular ele alınıyor.

Ayrıca doğum çantası-
nın hazırlanması, doğum 
sonrası anne ve bebek bakı-
mı, emzirme teknikleri ve 
yenidoğan bakımı konula-
rında da uygulamalı eğitim 
ve danışmanlık hizmeti 
sunuluyor. Böylece anne 
adaylarının hem fiziksel 
hem de psikolojik olarak 
doğuma hazırlanması 
amaçlanıyor.

Tekirdağ İl Sağlık Mü-
dürlüğü yetkilileri, uygu-
lamanın başladığı günden 
bu yana yüzlerce gebe ile 
birebir görüşme gerçekleşti-
rildiğini belirterek, sağlıklı 
nesillerin yetişmesine katkı 
sunmak amacıyla anne 
adaylarına yönelik rehber-
lik çalışmalarının aralıksız 
sürdürüldüğünü ifade etti.

KARADENIZ’DE SESSIZ  
ÖLÜM PUSUDA: EN IYI 

YÜZÜCÜYÜ BILE YUTABILIYOR
Her yaz çok sayıda boğulma 
vakasına müdahale eden 
Göğüs Hastalıkları Uzmanı 
Prof. Dr. Şevket Özkaya, yaz 
sezonunun başlamasıyla 
Karadeniz sahillerinde 
boğulma vakalarının 
arttığına dikkat çekerek, 
özellikle ters akıntı (rip 
akıntısı) tehlikesine karşı 
vatandaşları uyardı.

Her yıl Türkiye’de 600 ila 
bin kişinin boğulma nedeniyle 
hayatını kaybettiğini belir-
ten Prof. Dr. Şevket Özkaya, 
daha fazla kişinin ise boğulma 
tehlikesi geçirerek son anda 
kurtulduğunu söyledi. Boğulma 
vakalarının en sık 1 ile 24 yaş 
arasındaki bireylerde görüldü-
ğünü ifade eden Özkaya, yaz 
sezonunun başlamasıyla birlik-
te Karadeniz kıyılarında riskin 
arttığını vurguladı.
4 ile uyarı

Özellikle hafta sonlarında 
Amasya, Tokat, Sivas ve Çorum 
gibi çevre illerden çok sayıda va-
tandaşın Samsun ve Karadeniz 
sahillerine geldiğini kaydeden 
Özkaya, "Hafta içinin stresini 
çocukları ve aileleriyle atmak 
isteyen vatandaşlarımız, çoğu 
zaman dalgalı ve rüzgarlı hava 
şartlarını göz ardı ederek denize 
giriyor. Bu durum ciddi tehlike-
leri beraberinde getiriyor" dedi.
"Ters akıntı en iyi yüzücüyü 
bile sürükleyebilir"

Karadeniz’de sık görülen rip 
akıntısının büyük risk oluş-
turduğunu belirten Özkaya, 
"Karadeniz tabanında oluşan 
ters akıntılar, en iyi yüzücüyü 

bile denizin içine çekebilir ve 
boğulma tehlikesi oluşturabilir. 
Son yıllarda hava sıcaklıkların-
daki ani değişimler, sertleşen 
hava akımları, rüzgar ve dalga 
oluşumunu artırarak denizi 
daha tehlikeli hale getiriyor" 
diye konuştu.

Boğulmaların çoğu zaman 
sessiz gerçekleştiğine dikkat 
çeken Özkaya, İngiltere Krali-
yet Ulusal Filika Enstitüsü’nün 
(RNLI) verilerine göre insanların 
boğulmanın filmlerdeki gibi 
gürültülü ve fark edilir şekilde 
gerçekleştiğini düşündüğünü 
ancak gerçekte durumun çok 
farklı olduğunu söyledi.
"Sessiz önlenebilir ölüm 
salgını"

Dünya Sağlık Örgütü’nün 
(DSÖ) verilerine göre dünya 

genelinde her yıl yaklaşık 250 
bin kişinin boğulma nedeniyle 
yaşamını yitirdiğini belirten 
Özkaya, "Bu ölümlerin yaklaşık 
82 bini 14 yaşın altındaki çocuk-
lardan oluşuyor. Bu da her gün 
650’den fazla kişinin boğulma 
nedeniyle hayatını kaybetti-
ği anlamına geliyor. DSÖ bu 
nedenle boğulmaları ’sessiz 
önlenebilir ölüm salgını’ olarak 
tanımlıyor" şeklinde konuştu.
"Boğulma dakikalar içinde 
ölüme neden olabiliyor"

Boğulmanın özellikle çocuk-
lar ve gençler için büyük tehdit 
oluşturduğunu vurgulayan 
Özkaya, "Suya kolayca düşüp 
çıkmakta zorlandıkları için 1-4 
yaş grubu en büyük risk altında 
bulunuyor. Boğulma dakikalar 
içinde ölüme neden olabiliyor. 

Kurtulan kişilerde ise beyin 
hasarı dahil ciddi sağlık sorun-
ları gelişebiliyor" ifadelerini 
kullandı.
Vatandaşlara hayati uyarılar

Prof. Dr. Şevket Özkaya, 
boğulma vakalarının önüne 
geçebilmek için şu tavsiyelerde 
bulundu: "Su kenarında asla 
yalnız bulunulmamalı, cankur-
taran bulunan bölgelerde aile ve 
arkadaşlarla birlikte yüzülmeli. 
Çocuklar su kenarında mutlaka 
yetişkin gözetiminde olmalı. 
Suya düşen veya yüzerken yoru-
lan kişiler panik yapmadan sırt 
üstü durarak yardım istemeli. 
Böyle bir durumla karşılaşanlar 
ise yüzebilen bir cismi kişiye 
doğru atmalı. Kıyıdan fazla 
uzaklaşılmamalı, boyu aşan de-
rinliklere girilmemeli ve sahile 
paralel yüzülmeli."

8 yıllık kulak ağrısı 
ve basınç şikayeti 

Kurtalan’da son buldu
Siirt’in Kurtalan 

ilçesinde gerçekleştirilen 
"balon östaki tuboplas-
ti" ameliyatı ile 8 yıldır 
kulak ağrısı ve basınç 
şikayeti yaşayan hasta 
sağlığına kavuştu.

Yıllardır kulak rahat-
sızlığı nedeniyle birçok 
sağlık kuruluşuna baş-
vuran hastaya, Kurtalan 
Devlet Hastanesinde 
yapılan tetkikler sonu-
cunda kronik östaki tüpü 
disfonksiyonu teşhisi 
konuldu. Kulak burun 
boğaz hastalıkları uzmanı 
Op. Dr. Gazi Zeydoğlu ta-
rafından gerçekleştirilen 
"balon östaki tuboplasti" 
ameliyatının ardından 
hastanın şikayetlerinin 
büyük ölçüde giderildiği 
öğrenildi. Eşinin 8 yıldır 
sağlık sorunu yaşadığını 
belirten Nurettin Kılıçer, 
"Bu süreçte birçok doktora 
gittik ancak net bir teşhis 
konulamadı. Son olarak 
Gazi hocamıza başvur-
duk. Yapılan muayene 
sonrası östaki borusunda 
tıkanıklık olduğu tespit 
edildi ve ameliyat öneril-
di. Geçen hafta gerçekleş-
tirilen operasyon başarılı 
geçti. Kendisine teşekkür 
ediyoruz" dedi.

Ameliyat hakkında 
bilgi veren Op. Dr. Gazi 
Zeydoğlu, hastanın uzun 
yıllardır kulakta ağrı, 
basınç ve dolgunluk 
hissi yaşadığını söyledi. 
Yapılan değerlendirmeler 
sonucunda kronik östaki 
tüpü disfonksiyonu tanısı 
koyduklarını belirten Op. 
Dr. Zeydoğlu, "Hastamıza 
balon östaki tuboplasti 
ameliyatını önerdik. 
Endoskopik yöntemle bu-
run içerisinden girilerek 
östaki tüpüne özel bir ba-
lon yerleştiriliyor. Balon 
yaklaşık 2 dakika boyunca 
şişirilerek tüpün genişle-
mesi sağlanıyor. Ardın-
dan işlem sonlandırılıyor. 
Başarı oranı yüksek ve 
etkili bir yöntemdir" diye 
konuştu.

Bu operasyonun 
Türkiye’de sınırlı sayıdaki 
merkezde uygulandığını 
ifade eden Op. Dr. Gazi 
Zeydoğlu, "Kurtalan 
Devlet Hastanesinde de 
bu ameliyatı başarıyla 
gerçekleştirmiş olduk. 
Böylece vatandaşlarımı-
zın çevre illere gitmeden 
kendi bölgelerinde bu 
tedaviye ulaşabilmelerini 
sağlıyoruz" ifadelerini 
kullandı.

ESKIŞEHIR’DE VATANDAŞLARIN 
’HAREKET YAŞI’ ÖLÇÜLÜYOR
Eskişehir’de Sağlık 
Bakanlığı’nın direktifleriyle 
81 ilde eş zamanlı olarak 
başlatılan "Hareket Yaşını 
Öğren, Sağlıklı Kal" etkinliğine 
vatandaşlar büyük ilgi gösterdi.

Sağlık Bakanlığı’nın "Koru-
yan, Geliştiren, Üreten Sağlık" 
projesi kapsamında ve "Sağ-
lıklı Türkiye Yüzyılı" vizyonu 
doğrultusunda, Eskişehir’de 
hareketli yaşamı teşvik etmek 
amacıyla önemli bir etkin-
lik hayata geçirildi. Kentin 
farklı noktalarında kurulan 
istasyonlarda, fizyoterapistler 
eşliğinde vatandaşlara özel 
testler uygulanarak ’hareket 
yaşları’ belirleniyor. Yaklaşık 
1 ay boyunca sürecek olan 
etkinlikte; Millet Bahçesi, 
Dede Korkut Parkı ve alışveriş 
merkezlerinin önü gibi yoğun 
lokasyonlarda vatandaşların 
mevcut sağlık durumlarının 
geliştirilmesi hedefleniyor.
"Fizyoterapistlerimiz 
vatandaşlarımıza egzersiz 
reçetesi oluşturuyor"

Etkinliğin amacını ve 
işleyişini anlatan Eskişehir İl 
Sağlık Müdürü Doç. Dr. Yaşar 
Bildirici, "Buradaki etkinlik 
Bakanlığımızın, Sayın Baka-
nımızın direktifleriyle 81 ilde 
aynı anda şehrin farklı nokta-
larında, ’Hareket Yaşını Öğren, 
Sağlıklı Kal’ veya ’Hareket 
Et, Sağlıklı Yaşa’ mottosuyla 
yapılan bir etkinlik. Etkinliğin 
ana amacı şu: Buraya gelen 
vatandaşlarımıza, daha önce 
fizyoterapistlerimiz marifetiyle 
oluşturulmuş birtakım testleri 
uyguluyoruz. Bu testlerin so-
nucunda da vatandaşlarımızla 
ilgili bir hareket yaşı ortaya 
çıkıyor. Bu hareket yaşıyla 

takvim yaşını karşılaştırıyoruz. 
Eğer hareket yaşınız, takvim 
yaşınızdan geri ise ilimizde 
bulunan 6 tane Sağlıklı Hayat 
Merkezimizdeki fizyotera-
pistlerimize vatandaşlarımızı 
yönlendiriyoruz. Fizyoterapist-
lerimiz de bu verileri değer-
lendirerek bir egzersiz reçe-
tesi oluşturuyor. Bu egzersiz 
reçetesi doğrultusunda, kendi 
merkezlerimizdeki egzersiz 
atölyelerimizde hareket yaşını 
takvim yaşına eşitlemek veya 
daha yukarı çekmek için fizyo-
terapistler marifetiyle egzersiz 
yaptırıyoruz" dedi.
"Tamamen ücretsiz bir 
koruyucu sağlık hizmeti"

Çalışmanın tamamen 

ücretsiz ve 
koruyucu bir 
halk sağlı-
ğı hizmeti 
olduğuna 
dikkat çeken 
Bildirici, 
konuşmasını 
şöyle sürdür-
dü:

"Bu etkinliği 
yaklaşık 1 ay bo-
yunca devam ettireceğiz. 
Şehrimizin farklı lokalizas-
yonlarında; büyük parklar-
da, alışveriş merkezlerinin 
önünde, Millet Bahçesi’nde, 
Dede Korkut Parkı’nda 1 ay bo-
yunca bu etkinliği sürdürmeyi 
planlıyoruz. Yapılan işlemler 

tamamen üc-
retsiz. Bu bir 
koruyucu 
sağlık hiz-
meti, bir 
halk sağlığı 
hizmeti. 

Biliyorsunuz 
hastalık-

lardan, hasta 
olmadan önce 

korunmak için mevcut 
statünüzü, durumunuzu ge-
liştirmeyi hedefliyoruz. Temel 
amaç bu. Bakanlığımızın 
’Koruyan, Geliştiren, Üreten 
Sağlık’ projesi var. Bu çalışma 
da Sağlıklı Türkiye Yüzyılı’na 
katkı veren bir etkinlik."
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Kitap sayısı 117 milyon 

981 bin 58 oldu

Konservatuvar 
öğrencileri hem 

çaldı hem oynadı
ÜMRANIYE’DE ÇOCUKLARDAN DENIZ 
KIRLILIĞINE DIKKAT ÇEKEN SERGI

2025 yılında kitap sayısı 
117 milyon 981 bin 58 
oldu. Yayımlanan kitap 
sayısı 80 bin 921 oldu.

Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK), 2025 yılı 
Kütüphane İstatistikleri’ni 
açıkladı. Buna göre, kitap 
sayısı 117 milyon 981 bin 
58 oldu. Bir önceki yıla 
göre kitap sayıları ince-
lendiğinde; kitap sayısı 
Milli Kütüphane yüzde 8,7 
artarak 1 milyon 989 bin 
018, Cumhurbaşkanlığı 
Millet Kütüphanesi yüzde 
3,8 artarak 2 milyon 713 
bin 782, üniversite kü-
tüphanelerinde yüzde 5,2 
artarak 22 milyon 899 bin 
378, halk kütüphanele-
rinde yüzde 3,8 artarak 26 
milyon 041 bin 029, örgün 
ve yaygın eğitim kurum 
kütüphanelerinde yüzde 
1,4 azalarak 64 milyon 337 
bin 851 oldu.
Üniversite 
kütüphanelerinde 
elektronik kitap sayısı 
yüzde 17,1 arttı

Yükseköğretim Kurulu 
verilerine göre 2025 yılında 
392’si devlet ve 165’i vakıf 
üniversitesi olmak üzere 
toplamda 557 üniversite 
kütüphanesinin mevcut 

olduğu görüldü. Üniversite 
kütüphanelerinin elektro-
nik kitap sayısı bir önceki 
yıla göre yüzde 17,1 arta-
rak 168 milyon 603 bin 933 
oldu. Üniversite kütüpha-
nelerine kayıtlı üye sayısı 
yüzde 8,1 artarak 3 milyon 
603 bin 937 oldu.
Halk kütüphanelerine 
kayıtlı üye sayısı yüzde 
6,4 arttı

Halk kütüphanelerine 
kayıtlı üye sayısı bir önceki 
yıla göre yüzde 6,4 artarak 
7 milyon 160 bin 225 
olurken kütüphanelerden 
yararlanan kişi sayısı yüz-
de 1,2 artarak 39 milyon 
194 bin 669 oldu. Halk 
kütüphanelerinin kitap 
dışı materyal sayısı ise bir 
önceki yıla göre yüzde 7,5 
artarak 145 bin 062 oldu.
Yayımlanan kitap sayısı 
80 bin 921 oldu

2025 yılında yayımla-
nan kitap sayısı önceki yıla 
göre yüzde 10,1 artarak 
80 bin 921 oldu. Yayımla-
nan materyallerin sayısı 
bir önceki yıla göre yüzde 
8,6 artarak 100 bin 545 
olurken yayınlar konularına 
göre incelendiğinde yüzde 
22,3’ünün akademik, yüzde 
21,1’inin eğitim, yüzde 
19,4’ünün ise yetişkin kur-
gu edebiyat olduğu görüldü.

Kocaeli Büyükşehir 
Belediye Konserva-
tuvarı Gebze Ukulele 
Orkestrası ve Gitar 
öğrencileri, verdikleri 
konserde performans-
larıyla beğeni topladı. 
Hem çalan hem de 
oynayan öğrenciler, al-
dıkları kaliteli konser-
vatuvar eğitimi ile göz 
doldurdu.

Gebze Osman 
Hamdi Bey Kültür 
Merkezi’nde gerçekleş-
tirilen konsere öğrenci 
velilerinin yanı sıra 
vatandaşlar ile Koca-
eli Büyükşehir Belediye 
Konservatuvarı eğit-
menleri katıldı. Konser, 
konservatuvar eğitmeni 
Ergün Özorhan yöneti-
mindeki gitar bölümü 
öğrencilerinin gösterisi 
ile başladı. 11 öğrenci, 
klasik müziğin gitar için 
yazılan en önemli eserle-
rini seslendirdi. Öğren-
cilerin başarısı seyirciler 
tarafından alkışlarla 
karşılandı.

Gitar bölümünün 
ardından Büyükşehir 
Belediye Konservatuvarı 
Gebze Ukulele Orkestrası 
sahne aldı. 15 konserva-
tuvar öğrencisinden olu-
şan orkestra, eğitmenleri 
Mert Najim şefliğinde 15 
eser seslendirdi. Orkestra 
konserde; "Kırmızı Ba-

lık", "Mini Mini Bir Kuş" 
ve "Küçük Kurbağa" gibi 
en sevilen çocuk şarkı-
larının yanı sıra Ludwig 
Van Beethoven’ın ünlü 9. 
senfonisinden bir bölü-
mü icra etti.

Gebze Ukulele Or-
kestrası final şarkısını 
ise unutulmaz sürpriz-
le taçlandırdı. "Dere 
Geliyor Dere" şarkısının 
duyulmasıyla orkest-
ra üyelerinden iki kız 
öğrenci sahneye gelerek 
danslarıyla şarkıya eşlik 
etti. Hem çalan hem 
de oynayan öğrencilere 
seyirciler alkışlarıyla 
destek verdi. Neşeleri ve 
konsere kattıkları renk 
ile göz dolduran Gebze 
Ukulele Orkestrası ile 
gitar öğrencileri unutul-
maz konsere imza attı.

Ümraniye Belediyesi tarafından 
yıl boyunca okullarda 
gerçekleştirilen çevre eğitimleri, 
öğrencilerin hazırladığı 
anlamlı çalışmalarla somut bir 
farkındalığa dönüştü.

 Deniz kirliliğine dikkat 
çekmek amacıyla düzenlenen 
etkinliklerde öğrenciler; kağıt, 
karton, plastik, metal ve cam 
gibi ambalaj atıklarını kullana-
rak deniz ekosistemini anlatan 
özgün tasarımlar ortaya koydu.

Öğrencilerin geri dönüşüm 
malzemeleriyle hazırladığı 
deniz canlıları, su altı temalı 
sergi alanları ve çeşitli eserler, 
denizlere bırakılan atıkların 
canlı yaşamı üzerindeki olum-
suz etkilerini gözler önüne 
serdi. Özellikle plastik atıkların 
denizlerde oluşturduğu kirli-
liğe dikkat çeken çalışmalar, 
çevre bilincinin küçük yaşlarda 
kazanılmasının önemini bir 
kez daha ortaya koydu. Eğitim-
ler boyunca öğrencilere çevre 
kirliliği, denizlerin korunma-
sı, geri dönüşüm ve sıfır atık 
konularında bilgiler verilir-
ken, uygulamalı etkinliklerle 
öğrenilen bilgilerin kalıcı hale 
gelmesi sağlandı. Öğrencilerin 

hayal gücü ve emeğiyle hazırla-
nan eserler, çevreyi korumanın 
yalnızca bir sorumluluk değil, 
aynı zamanda gelecek nesillere 
bırakılacak önemli bir miras 
olduğunu da hatırlattı.

Ümraniye Belediyesi, çevre 
bilincini artırmaya yönelik eği-
tim ve farkındalık çalışmalarını 
sürdürülebilir bir gelecek hede-
fiyle yürütmeye devam ediyor.

MÜZE ANDIRAN EVINDE ANTIKA MÜZE ANDIRAN EVINDE ANTIKA 
EŞYALARI HATIRALARLA SÜSLEYIP EŞYALARI HATIRALARLA SÜSLEYIP 

ZIYARETÇILERINI AĞIRLIYORZIYARETÇILERINI AĞIRLIYOR
Yozgat’ın Aydıncık ilçesinde 
yaşayan Mustafa Taş, el 
becerisi ürünleri ve antika 
eşyalarla süslediği evinin 
bir bölümünü müze gibi 
kullanıyor.

Aydıncık ilçesinde yaşayan 
86 yaşındaki Mustafa Taş, çiftçi-
likle uğraşıp emekli olduktan 
sonra doğada bulduğu atıkları 
ve ormanda bulduğu ağaç par-
çalarını değerlendirerek çeşitli 
tasarımlar yapıyor. Baston, asa, 
heybe, şapka, çeyizlik eşyalar, 
camadan torba, traktör römorku 
gibi el becerisi ürünler geliş-
tiren Taş, eski zamanlardan 
kalan eşyaları da evinin bir 
bölümünde sergiliyor. Öğrenci-
lerden turistlere kadar herkese 
evinin kapılarını açan Mustafa 
Taş, evdeki eşyaları eski zaman 
hikayeleri ile harmanlayarak 
ziyaretçilerini bilgilendiriyor.
"Ağaç neye benzerse onu 
biliyorum, ona benzetiyorum"

Mustafa Taş, "Bunun oku-
luna mı gittin, diye soruyorlar. 
Hayır, içeriden gelen bir şey. 
Yukarıda eskiden su değirmeni-
miz vardı. İşim gücüm ağaç ye-
tiştirmekti. Kavak, söğüt ağacı 
yetiştirirdim. Bu merakım ora-
dan gelme galiba. İçimde sevgi 

başladı. Yaptığım malzemeler 
böyle iyi oldu şöyle güzel oldu 
derken böyle büyüdü. Baston 
yapıyorum. Ağaç neye benzerse 
ben biliyorum, ona benzetiyo-
rum. Keçi oluyor, tavşan oluyor, 
baston oluyor. Çevremde bana 
karşı çıkan yok, herkes bana 
imreniyor. Bastonumu gören 
olsa ‘Ne kadar güzelmiş’ diyor. 
Halbuki yerden çıktı" diyerek 
ağaçlarda hayal ettiği figürler-
den söz etti.
"2004’ten beri böyle  
devam ediyorum"

Evinin daima ziyaretçi ağırla-
dığından söz eden Taş, "Ziyaret-
çilerim eksik olmuyor. Erol Bey 
getiriyor, İl Kültür Turizm Mü-
dürlüğü geliyor. Ben geldim gidi-
yorum, bu işi gelseler öğrenseler. 
Hiç öğrenmek istemiyorlar, sev-
miyorlar. 2004’te Almanya’dan 
emekli olup geldim, o tarihten 
beri böyle devam ediyorum. Bun-
ların bazılarını oradan yaptım 
getirdim. Kumaşları kesip atıyor-
lar, toplayıp getiriyorum, çanta 
yapıyorum, takke yapıyorum. 
Zamanım var, akşam televizyon 
baktıktan sonra yatıncaya kadar 
ben bunlarla uğraşmazsam uyu-
yamıyorum" dedi.

Çekme değnek adı verilen 
değneğin hikayesini anlatan 
Taş cümlelerini şöyle sürdür-
dü: "Eskiden delme giyerlerdi. 
İçlik denirdi. Sopayı oraya 

takarlardı. Koluna asarlardı. 
İçliğin içinde sopa dururdu, 
kimse bilmiyordu. Birisiyle 
bir münakaşa yaparsa tabanca 
silah yok, bu sopayı buradan 
çeker alırdı. Yakın mesafenin 
silahıydı. Şimdi buna ‘Haydar’ 
diyorlar. Bunun esas adı ‘çek-
me değnek’. Eski zamanda biri 
ormancıya musallat olmuş, bir 
şey düşünelim demişler. Kadın 
elbisesi giyip ormancıyı tuza-
ğa düşürüyorlar. Ormancıya 
yer misin yemez misin dayak 
atıyorlar. Bırakıyorlar. Orman-

cı ertesi günü savcıya hakime 
şikayetçi olmaya gidiyor. Hakim 
hangi saatlerde olayın olduğunu 
soruyor. ‘Görsen tanır mısın?’ 
diyor. Ormancı geç saat söyle-
miş. ‘Oğlum o saatte şeytan bile 
geçmez oradan, tanır mısın o 
adamı?’ diyor hakim. Ormancı 
da ‘Hakim Bey vallahi giydikleri 
kadın elbisesiydi ama sopaları 
erkek sopasıydı’ demiş."

Taş, hatıralarıyla süsledi-
ği antika eşyalarıyla, müzeyi 
andıran evinde ziyaretçilerini 
ağırlamayı sürdürüyor.
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“EYLEM YAPAMAZ 
HALE GETIRECEĞIZ”

CHP’LI ŞIMŞEK: "PARTI 
MECLISI’NDE 5 KIŞI DE KALSA 

HAYAT DEVAM EDER"

MILLETVEKILI ŞAN, GERGER’DEKI 
SORUNUN ÇÖZÜMÜ NOKTASINDA 

DUYARLILIK GÖSTEREN HALKBANK 
GENEL MÜDÜRÜ ÖZDIL’E TEŞEKKÜR ETTI

İçişleri Bakanı Mustafa Çift-
çi, basın toplantısında bakanlık 
olarak yaptıkları çalışmalara 
ilişkin konuştu. 

İçişleri Bakanlığı’nın en 
temel görevinin vatandaşın can 
ve mal güvenliğini temin etmek 
olduğunu vurgulayan Çiftçi, 
“Bakanlığımızın görev ve yetkile-
rinde, teşkilat kanununda bu 
açıkça düzenlenmiş. Dolayısıyla 
bizim en öncelikli görevimiz va-
tandaşın canını, malını güvende 
hissetmesini sağlayacak tedbir-
ler almak. Ben göreve geldiğim-
den bu yana kendimize bazı 
hususlarda hedefler belirledik. 
Mesela biz İçişleri Bakanlığı ola-
rak vatandaşlarımızın şikayetine 
sebebiyet veren ‘yeni nesil suç 

örgütleri’ dediğimiz; biz bunlara 
‘sokak eşkıyaları’ da diyebiliriz. 
Vatandaşı tehdit eden, onları 
hayatından bezdiren oluşumlar-
la mücadele konusunda bir irade 
ortaya koyduk. Biz elimizden 
geldiği kadar bu yeni nesil suç 
çeteleriyle mücadele edeceğiz. 
Onları eylem yapamaz veya 
vatandaşı rahatsız edemez bir 
pozisyona, bir duruma getirece-
ğiz” dedi.

Bu konuda son derece kararlı 
olduklarını ifade eden Bakan 
Çiftçi, “Geçenlerde 100 günlük 
icraatlar ile ilgili bir açıklama 
yaptık. Mesela bu 100 gün 
içerisinde biz 50 bin operasyon 
gerçekleştirmişiz tüm Türkiye 
sathında” diye konuştu.

Cumhuriyet Halk Partisi 
Parti Meclisi (PM) Üyesi Ber-
han Şimşek, "Parti Meclisi’nde 
5 kişi de kalsa hayat devam 
eder. Buna yanlış bakıyorlar" 
dedi.

CHP’de ’mutlak butlan’ 
kararıyla göreve döndürülen 
Parti Meclisi’nin 57 üyesinden 
28’i istifa etti. Böylece Parti 
Tüzüğü’nün 24/3 maddesi 
uyarınca hem Parti Meclisi 
hem de onun içinden seçilen 
Merkez Yönetim Kurulu (MYK) 
resmen düşmüş oldu. Konuyla 
ilgili açıklamalarda bulunan 
CHP PM Üyesi Berhan Şimşek, 
Parti Meclisi’nde 5 kişi de kal-
sa sürecin devam edeceğini be-
lirtti. Mutlak butlan davasının 

Yargıtay’da devam ettiğini dile 
getiren Şimşek, "Yargıtay’da 
dava sonuçlanmadığı için biz 
ne mahalli seçim ne de kurul-
tay seçimi yapabiliriz. Olağa-
nüstü bir durum olduğu için 
süreç devam ediyor. PM’de 5 
kişi de kalsa hayat devam eder. 
Buna yanlış bakıyorlar. Diğer 
taraftan MYK’nın almış olduğu 
kararla arkadaşların disipline 
verilip ihraç edilemeyeceği söy-
leniyor. Orada da yanlışlık var. 
Meclis İç Tüzüğü Grup 74’de 
diyor ki ‘Parti üyeleri herhangi 
bir parti dışında iş ve eylem-
lerde bulunduğunda Yüksek 
Disiplin Kurulu tarafından ve 
İl Disiplin Kurulu tarafından 
değerlendirilir" diye konuştu.

Adıyaman’ın Gerger ilçe-
sinde yaşlı ve engelli vatandaş-
ların maaşlarının Halkbank’a 
devredilmesinin ardın-
dan yaşanan erişim 
sorunu çözüme 
kavuştu.

Gerger 
ilçesinde 
Halkbank 
şubesi bu-
lunmaması 
nedeniyle 
vatandaş-
ların maaş 
işlemleri 
için Kahta’ya 
gitmek zo-
runda kalması 
kamuoyunda tepkiyle 
karşılanmış, konu sosyal 
medyada da geniş yankı 
bulmuştu. Yaşanan mağduri-
yetin ardından TBMM Divan 
Üyesi ve AK Parti Adıyaman 
Milletvekili Doç. Dr. İshak Şan 
devreye girerek Halkbank Ge-
nel Müdürü Recep Süleyman 
Özdil ile görüşme gerçekleş-
tirdi. Yapılan görüşmeler 

sonucunda sorunun çözümü 
için Halkbank Mobil Şube’nin 
Gerger’de hizmet vermesi 

kararlaştırıldı. Konuyla 
ilgili açıklama ya-

pan Milletvekili 
Doç. Dr. İshak 

Şan, "15 Ha-
ziran 2026 
Pazartesi 
günü Halk-
bank Mobil 
Şubesi 
Gerger’de 
hizmet 

vermeye 
başlayacak. 

İlçe merkezi ve 
köylerde yaşayan 

vatandaşlarımızın 
banka kartları teslim edile-

cek. Kartlarını alan hemşeri-
lerimiz ilçedeki bankamatik-
lerden maaşlarını rahatlıkla 
çekebilecek. Gerger’deki so-
runun çözümü noktasında 
duyarlılık gösteren Halkbank 
Genel Müdürü Recep Süley-
man Özdil’e teşekkür ediyo-
rum" ifadelerini kullandı.

BU YAZ AKDENIZ ÇOK SICAK
 TÜRKIYE, BÖLGEDEKI DENGELERI KORUMAYA KARARLI

KURULTAY YOLU AÇMAK İÇIN 28 PM ÜYESI İSTIFA ETTI

CHP’DE YENi DEPREM

Konya Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Uğur İbrahim 
Altay, eski belediye bina-
sının bulunduğu alanda 
yapımı süren Konya Şehir 
Kütüphanesi inşaatında 
incelemelerde bulundu.

Konya’nın eğitim, kültür 
ve bilim altyapısını güçlendi-
recek önemli bir yatırımı daha 
hayata geçirmek için yoğun 
şekilde çalıştıklarını belirten 
Başkan Altay, "Şehir Kütüp-

hanemiz sadece kitapların 
bulunduğu bir bina olmaya-
cak; öğrencilerimizin, araştır-
macılarımızın, gençlerimizin 
ve tüm hemşehrilerimizin 
nefes alacağı, üreteceği ve 
paylaşacağı yaşayan bir kültür 
merkezi olacak. Konya’mıza 
yakışır, estetik değeri yüksek, 
fonksiyonel ve çevreye duyarlı 
bir eser kazandırıyoruz. Birleş-
miş Milletler’in Sıfır Karbon 
Binalar Projesi kapsamında yer 
alan bu yapı, Türkiye’nin ilk 
sıfır karbon binalarından biri 
olma özelliğini taşıyacak. Gele-
ceğe bırakacağımız en değerli 
miraslardan biri, çevreye saygı-

lı ve sürdürülebilir şehircilik 
anlayışıdır" dedi.
Yüzde 75 seviyesine ulaşıldı

Başkan Altay, inşaat çalış-
malarının planlanan takvim 
doğrultusunda sürdüğünü 
ve tamamlanma oranının 
yaklaşık yüzde 75 seviyesine 
ulaştığını kaydederek, "Konya 
Şehir Kütüphanemiz tamam-
landığında mimarisi, çevreci 
yaklaşımı ve kapsamlı kulla-
nım alanlarıyla Türkiye’nin en 
estetik ve nitelikli kültür ya-
pılarından biri olacak. En kısa 
sürede bitirerek gençlerimizin 
ve hemşehrilerimizin istifade-

sine sunmak için sabırsızlanı-
yoruz" ifadelerini kullandı.
Geleneksel mimari modern 
tasarımla birleşiyor

Toplam 13 bin metrekare-
nin üzerinde inşaat alanına 
sahip olan Şehir Kütüphanesi; 
kitaplıklar, okuma salonları, 
etüt salonları, bireysel oku-
ma odaları ve sosyal kullanım 
alanlarıyla modern bir komp-
leks olarak tasarlanıyor. Mev-
cut ağaçlar korunarak şekille-
nen yapı, geleneksel mimari 
anlayış ile modern tasarım il-
kelerini bir araya getiren özgün 
bir konseptle inşa ediliyor.

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan önceki 
gün yaptığı açıklamada, 
Türkiye’nin güvenliğinin 
sadece sınırlarıyla sınırlı 
olmadığını vurguladı. 

Erdoğan, Suriye ve 

Lübnan’ın Türkiye’nin sevgi 
ve kardeşlik coğrafyasının 
bir parçası olduğunu belirte-
rek, “Türkiye’nin güvenliği 
Hatay’dan değil, Halep’ten baş-
lar, Şam’dan başlar, Beyrut’tan 
başlar” dedi. Erdoğan ayrıca, 
Doğu Akdeniz’de Kıbrıs’ta 
bir fitne ateşinin yakılmak 
istendiğini gördüklerini ifade 
ederek, Türkiye ve Kıbrıs 

Türkü’nün hak ve hukukuna 
yönelik herhangi bir girişimin 
çok sert karşılık göreceğini 
söyledi.

Dün yapılan Milli Savunma 
Bakanlığı basın bilgilendirme 
toplantısında ise, Kıbrıs’ta 
garantörlük sıfatı bulunmayan 
Fransa ile Güney Kıbrıs Rum 
Yönetimi arasında imzalanan 
Kuvvetlerin Statüsü Anlaşması 

sert bir dille eleştirildi. Ba-
kanlık, bu girişimin Ada’daki 
hassas dengeleri tek taraflı 
olarak değiştirmeyi amaçla-
dığını ve Kıbrıs Türklerinin 
iradesini yok saydığını belir-
terek, anlaşmanın 1960 Kıbrıs 
Antlaşmaları’na ve uluslararası 
hukuka aykırı olduğunu vur-
guladı. Açıklamada, “Garan-
tör ülke olarak Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti’nin hak ve 
menfaatlerini korumaya ve 
güvenliğini sağlamaya devam 
edeceğiz. Türk Silahlı Kuvvet-
leri, Kıbrıs Türklerinin güven-
liğini tehdit eden hasmane 
tutumlara karşı en sert cevabı 
verme güç ve kararlığındadır” 
denildi.

Uzmanlar, son açıklamala-
rın Doğu Akdeniz’de tansiyonu 
yükseltebileceğini, Türkiye’nin 
damarına basacak herhangi 
bir girişimin ciddi sonuçlar 
doğuracağını söylüyor. Erdo-
ğan ve Bakanlık, hem Kıbrıs’ta 
hem de bölgedeki güvenlik 
meselelerinde Türkiye’nin hak 
ve çıkarlarının gözetileceği 
mesajını bir kez daha net bir 
şekilde verdi.
n Oğuz Şayir

Cumhuriyet Halk Partisi, 
38. Olağan Kurultay süre-
cinde başlayan gerilimlerin 
ardından yeni bir krizle sarsı-
lıyor. Görevden uzaklaştırılan 
CHP Grup Başkanı Özgür 
Özel cephesi, partiyi bölme 
hamlelerini hızlandırarak yö-
netimde kaosun fitilini ateş-
ledi. Özel’e destek veren Parti 
Meclisi (PM) üyeleri, partinin 
en üst yönetim organını 
işlevsiz bırakma amacıyla 
toplu istifa kararı aldı. 28 PM 
üyesi, toplam 57 üyeden olu-
şan meclisten istifa ederek, 
olağanüstü kurultay yolunu 
açmayı hedefliyor.

Ancak tüzük ve hukuk 
çerçevesi bu hamlenin önünü 
tamamen açmıyor. Parti tü-
züğüne göre, PM üyelerinin 

yarısından bir fazlasının isti-
fası durumunda olağanüstü 
seçim kararı alınabiliyor. 
Fakat mahkemelerin verdi-
ği mutlak butlan kararları, 
istifa eden üyelerin kamu 
göreviyle PM’de bulunduğu-
nu ve istifaların kurultaya 
doğrudan yol açmayabileceği-
ni gündeme getiriyor.

Parti içi kaynaklar, 
Özel’in çevresinin bu ham-
leyle partide yeni bir güç 
dengesi kurmayı hedefledi-
ğini belirtirken, analistler 
CHP’deki bu kırılmanın 
yolunun uzun vadede yeni 
bir parti kurma senaryosuna 
kadar varabileceği uyarısında 
bulunuyor.

CHP’de son haftalarda 
artan gerilimler, 2026 yerel 

ve genel seçimleri öncesi par-
tinin iç siyasetteki istikrarını 
sorgulatır hale geldi. Özel 
cephesi ile mevcut yönetim 

arasındaki bu mücadele, 
partinin tabanında da derin 
ayrışmalara yol açabilir.
nZafer Çalışkan

BAŞKAN ALTAY: "ŞEHIR KÜTÜPHANEMIZ BAŞKAN ALTAY: "ŞEHIR KÜTÜPHANEMIZ 
TÜRKIYE’NIN EN ESTETIK VE NITELIKLI TÜRKIYE’NIN EN ESTETIK VE NITELIKLI 
KÜLTÜR YAPILARINDAN BIRI OLACAK"KÜLTÜR YAPILARINDAN BIRI OLACAK"
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PIERRE WEBO IÇIN 
SÜPER LIG VE ALT 

LIG KULÜPLERI 
DEVREDE

NEW YORK 
KNICKS, NBA FINAL 

SERISINDE 3-1 
ÖNE GEÇTI

WORLD BEACH 
PRO TOUR ALANYA 

CHALLENGE BAŞLADI

Türk futbolunun yakından tanıdığı 
isimlerden Pierre Webo, teknik direk-
törlük kariyerinde yeni bir döneme 
hazırlanıyor. Kamerunlu çalıştırıcının 
Türkiye’ye dönüşü için Süper Lig ve alt 
liglerden birçok kulübün ilgisinin bu-
lunduğu öğrenildi.

Edinilen bilgilere göre, başta Gazian-
tep FK ve Eyüpspor olmak üzere çeşitli 
Süper Lig, 1. Lig ve alt lig ekipleri, Pierre 
Webo ile çalışma fikrine olumlu yakla-
şıyor. Yeni oluşturduğu teknik ekibiyle 
birlikte göreve başlamaya hazırlanan 
Webo’nun, bir takımın teknik direktör-
lüğünü üstlenebileceği ifade edildi. Öte 
yandan Fenerbahçe’de yaşanan baş-
kanlık sürecinin de Webo’nun kariyer 
planlamasında etkili olduğu belirtildi. 
Sarı-lacivertli kulüpte ilerleyen dö-
nemde oluşabilecek olası yapılanma-
larda Kamerunlu teknik adamın görev 
alabileceği kaydedildi. Özellikle Aykut 
Kocaman’ın dahil olacağı muhtemel bir 
sportif yapılanmada, Webo’nun teknik 
ekipte değerlendirilme ihtimalinin bu-
lunduğu öne sürüldü. Pierre Webo’nun 
kısa süre içerisinde resmi görüşmelere 
başlamasının beklendiği bildirildi.

NBA finalinde New York Knicks, 29 
sayı geriye düştüğü maçta San Antonio 
Spurs’ü 107-106’lık skorla mağlup ede-
rek seride durumu 3-1 yaptı.

Amerikan Basketbol Ligi’nde (NBA) 
final serisi heyecan devam ediyor. 
Serinin dördüncü maçında New York 
Knicks, Madison Square Garden’da karşı 
karşıya geldiği San Antonio Spurs’ü 29 
sayı geriden gelerek 107-106’lık skorla 
yendi ve seriyi 3-1’e getirdi. Üçüncü 
çeyrekte 81-52 yenik durumda olduğu 
karşılaşmayı 29 sayı geriden gelip kaza-
nan Knicks, NBA finallerinin en büyük 
geri dönüşüne imza attı. Knicks’te Jalen 
Brunson 36 sayı, 5 ribaund, 7 asist ve 
OG Anunoby 33 sayı, 4 ribaund, Karl-
Anthony Towns ise 13 sayı, 10 ribaundla 
galibiyette önemli rol oynadı. Spurs’te 
ise Victor Wembanyama’nın 24 sayı, 13 
ribaund ve Dylan Harper’ın 21 sayı, 4 
ribaundluk katkısı mağlubiyeti önleye-
medi. Dört galibiyete ulaşan takımın 
şampiyon olacağı serinin 5. maçı, 
14 Haziran Pazar günü TSİ 03.30’da 
Spurs’ün ev sahipliğinde oynanacak. 
New York Knicks, San Antonio Spurs’ü 
yenmesi durumunda 53 yıl sonra şampi-
yonluğa ulaşacak.

Dünya plaj voleybolunun en prestijli 
organizasyonlarından biri olan Volleyball 
World Beach Pro Tour Alanya Challenge, 
dev sporcu kafilesinin katılımıyla başla-
dı. Dünyada sadece 7 ülkede düzenlenen 
bu turnuva, 4 gün boyunca nefes kesen 
mücadelelere sahne olacak.

Alanya, dünya yıldızlarının sahne 
aldığı muhteşem bir spor şölenine ikinci 
kez ev sahipliği yapıyor. 10 Haziran’da 
başlayan ve 14 Haziran’a kadar sürecek 
olan turnuva, "Hoş Geldin Kokteyli" ile 
karşılanan sporcuların katılımıyla büyük 
bir coşkuyla başladı. Kadınlar ve erkekler 
kategorilerinde dünya devlerinin sahaya 
çıkacağı turnuva boyunca Alanya, plaj 
voleybolunun küresel merkezi konumuna 
gelecek. 23 Project Alanya Uluslararası 
Plaj Sporları Merkezi’nde gerçekleştiri-
len dev organizasyon, katılımcı sayısı ve 
küresel çeşitliliğiyle göz dolduruyor.

ABD, Meksika ve Kanada'nın ev 
sahipliği yapacağı 2026 FIFA 
Dünya Kupası, dün Mexico City 
Stadyumu’nda oynanan Meksi-
ka-Güney Afrika karşılaşmasıyla 
başladı. Turnuva 19 Temmuz Pa-
zar günü, New York New Jersey 
Stadı'ndaki final müsabakasıyla 
da tamamlanacak.

ABD, Kanada ve Meksika'nın ev sa-
hipliğinde yapılacak 2026 FIFA Dünya 
Kupası heyecanı bugün, Mexico City 
Stadyumu’nda oynanacak Meksika - 
Güney Afrika müsabakasıyla başladı. 
19 Temmuz Pazar günü, New York 
New Jersey Stadı'ndaki final maçıyla 
tamamlanacak organizasyon, tari-
hinin en geniş katılımlı turnuvası 
olacak. Farklı kıtalardan birçok ülkeyi 
bir araya getirecek olan Dünya Kupası, 
ilk kez 12 grupta 48 takımlı oynana-
cak. Kupa tarihinde ilk kez çift haneli 
rakamlara ulaşan grup aşamasında 
her takım 3 maça çıkacak. Bu müsa-
bakaların ardından ilk iki sırada yer 
alan takımlar doğrudan son 32 turuna 
yükselecekken, ayrıca en başarılı 
üçüncü takımlar da yollarına devam 
edebilecek.
İlk şampiyon Uruguay

Dünya Kupası, ilk kez 1930 yılında 
Uruguay’da düzenlendi. 13 takımın 
mücadele ettiği ilk turnuvada finalde 
ev sahibi Uruguay ile Arjantin kozla-
rını paylaştı. Uruguay müsabakadan 
4-2’lik skorla galip ayrıldı ve ilk şampi-
yon olarak tarihe geçti.
Son şampiyon Arjantin

Son Dünya Kupası 2022 yılında 
Katar’da gerçekleştirildi. Bu Dünya 
Kupası ayrıca ilk kez kış aylarında 
düzenlenen turnuva olarak tarihte yer 
aldı. Bu turnuvanın finalinde Arjan-
tin, Luseyl Stadyumu'nda Fransa’yı pe-
naltılarda 4-2 geçerek kupayı kazandı.

Katar’daki Dünya Kupası’nda 
atılan 172 golle en çok gol kaydedilen 
turnuvası oldu.
Avrupa’dan 5, Güney Amerika’dan 
3 ülke şampiyonluk yaşadı

Futbol dünyasının en önemli 
organizasyonu olan Dünya Kupası'nı, 
1930 yılından bu yana 8 ülke kazan-
dı. Dünya Kupası’nı bugüne kadar 
en çok Avrupa kıtasındaki ülkeler 
müzesine götürdü. Avrupa 5, Güney 
Amerika’dan da 3 ülke şampiyonluk 
yaşadı.
En fazla Brezilya kazandı

Bugüne kadar 22 kez organize 
edilen Dünya Kupası'nda 5 defa ile en 
fazla Brezilya şampiyonluk kupasını 
kazandı. Brezilya’nın ardından İtalya 

ve Almanya 4’er, Arjantin 3, Uruguay 
ve Fransa 2’şer, İngiltere ve İspanya da 
1’er kez bu sevinci yaşadı.
En golcü futbolcu Miroslav Klose

Dünya Kupası tarihinin en golcü 
futbolcusu olarak Alman Miroslav 
Klose yer alıyor. Klose, turnuvada 
2002, 2006, 2010 ve 2014 olmak üzere 
4 kez mücadele ederken, toplam 16 kez 
rakip fileleri havalandırmayı başardı. 
Klose’nin ardından listede Brezilyalı 
futbolcu Ronaldo 15, Alman futbolcu 
Gerd Müller 14, Fransız Just Fontaine 
ile Arjantinli Lionel Messi de 13 kez gol 
sevinci yaşadı.
İlk gol kralı Guillermo Stabile, son 
Kylian Mbappe

Dünya Kupası tarihinin ilk gol 
kralı, Arjantinli futbolcu Guillermo 
Stabile oldu. Stabile, 1930 yılındaki 
turnuvada 8 gol kaydetti. En son dü-
zenlenen Dünya Kupası’nda ise Fransız 
futbolcu Kylian Mbappe attığı 8 golle 
gol kralı ünvanını aldı.
En yaşlı Essam El-Hadary, en genç 
Norman Whiteside oynadı

Dünya Kupası'nda oynayan en yaşlı 
futbolcu, Mısırlı Essam El-Hadary 
olarak kayıtlara geçti. El-Hadary, 2018 
yılında Rusya’da düzenlenen turnuva-
da Suudi Arabistan maçında oynarken 
45 yıl 161 gün almıştı. Dünya Kupası 
tarihinde en genç forma giyen ise 17 
yaşından 41 gün ile Kuzey İrlandalı 
Norman Whiteside oldu.
Bir turnuvada en çok golü 
Macaristan attı

Macaristan, 1954 yılında yapılan 
Dünya Kupası’nda oynadığı 5 karşılaş-
mada 27 gol kaydederken, bir turnuva 
en çok gol atan ülke oldu. Kupada bir 
maçta en çok gol kaydeden futbolcu 
ise Rus Oleg Salenko olarak yer aldı. 
Salenko, 1994 yılında ABD'deki tur-
nuvada Kamerun'a karşı 5 gol sevinci 
yaşadı.

En geniş katılımlı kıta Avrupa
Avrupa, Dünya Kupası’nda en fazla 

takımla temsil edilecek kıta olacak. 
Şampiyonluğun güçlü adaylarının 
yer aldığı kıtadan; Türkiye, İngiltere, 
Fransa, Almanya, İspanya, Portekiz, 
Hollanda, Belçika, İsviçre, Hırvatistan, 
Avusturya, İskoçya, Norveç, İsveç, 
Çekya ve Bosna-Hersek organizasyonda 
boy gösterecek.
Afrika

Takım sayısının artmasıyla daha 
fazla temsil hakkı kazanan kıtalardan 
biri de Afrika oldu. Dünya Kupası’nda; 
Fas, Senegal, Fildişi Sahili, Mısır, 
Tunus, Cezayir, Yeşil Burun Adaları, 
Güney Afrika, Gana ve Demokratik 
Kongo Cumhuriyeti Afrika futbolunu 
temsil edecek.
Güney Amerika

Her Dünya Kupası’nda olduğu gibi 
bu organizasyonda da doğal favorilerin 
bulunduğu kıta olarak Güney Amerika 
öne çıkıyor. Son şampiyon Arjantin’in 
yanı sıra Brezilya, Uruguay, Kolombiya 
gibi güçlü ekiplerin yanında Ekvador 
ve Paraguay gibi kupada birçok kez 
bulunmuş takımlar da yine Güney 
Amerika kıtasının elçileri olacak.
Asya

Asya kıtasında ise Japonya, Güney 
Kore, İran, Suudi Arabistan, Özbe-
kistan, Irak, Ürdün ve Katar Dünya 
Kupası heyecanı yaşayacak.
Kuzey, Orta Amerika ve Karayipler

2026 Dünya Kupası’nın ev sahipleri 
ABD, Kanada ve Meksika da bu turnu-
vaya direkt katılım sağlayan ülkeler 
oldu. Ayrıca ilk kez bu heyecanı yaşa-
yan Curaçao ile 52 yıl aranın ardından 
Dünya Kupası sahnesine çıkacak Haiti 
ile birlikte Panama da kıtalarının tem-
silini üstlenecek.
Okyanusya

Türkiye’nin de D grubundaki 
rakiplerinden biri olan Avustralya ve 

Yeni Zelanda da Okyanusya kıtasından 
Dünya Kupası’na katılacaklar.
İlk kez katılım hakkı kazananlar

Bu yıl ilk kez FIFA Dünya 
Kupası’nda mücadelede edecek 4 ta-
kım bulunuyor. Curaçao, Özbekistan, 
Ürdün ve Yeşil Burun Adaları tarihle-
rinde ilk kez bu dev sahnede kendileri-
ne yer buldular.
Yıllardır süren hasreti bitirenler

2026 FIFA Dünya Kupası’nda yer 
alan birçok takım da uzun yıllar süren 
hasrete son vererek organizasyona 
katılım sağladı. Haiti ve Kongo De-
mokratik Cumhuriyeti 52 yıl aradan 
sonra katılım hakkı kazanırken; Irak 
40 yıl, Avusturya, İskoçya ve Norveç 28 
yıl, Türkiye 24 yıl, Çekya 20 yıl, Güney 
Afrika Cumhuriyeti, Paraguay ve Yeni 
Zelanda 16 yıl ve Fildişi Sahili 12 yıl 
sonra FIFA Dünya Kupası’nda ülkeleri-
ne heyecan yaşatacak.
Türkiye 3. kez boy gösterecek

A Milli Futbol Takımı, tarihinde 3. 
kez Dünya Kupası’nda boy gösterecek. 
Türkiye, turnuvaya 3 kez katılma hakkı 
elde etmesine rağmen 2 kez müca-
dele edebildi. 1950 Dünya Kupası'na 
katılma hakkı kazanmasına rağmen 
kırmızı-beyazlılar, imkansızlıklar 
sebebiyle kupaya katılamadı. Türkiye, 
ayrıca organizasyonda 10 mücadeleye 
çıktı. Milli takım, bu maçlarda 5 gali-
biyet, 1 beraberlik, 4 yenilgi yaşadı ve 
16 puan topladı. Ay-yıldızlılar, Dünya 
Kupası’na en son 2002 yılında katılım 
sağladı ve üçüncülük elde etti.
104 maç 16 statta oynanacak

Turnuvada toplam 104 maç yapı-
lacak. Bu müsabakalar ABD, Meksika 
ve Kanada'da yer alan toplam 16 statta 
oynanacak. Bu statların en büyüğü 94 
bin kişiyle Dallas Stadı olurken, en az 
kapasiteye sahip stat ise 45 bin kişiyle 
Toronto'da bulunuyor.

Karamanoğlu Mehmetbey 
Üniversitesi’nden olimpiyat şampiyonu 
ve Türkiye Güreş Federasyonu Başka-
nı Taha Akgül’e fahri doktora ünvanı 
verildi.

Karamanoğlu Mehmetbey Üniversi-
tesi Spor Bilimleri Fakültesi tarafından 
düzenlenen 2025-2026 Eğitim-Öğretim 
Yılı Akademik ve Sportif Başarı Ödülleri 
Töreni Şehit Ömer Halisdemir Konfe-
rans Salonu’nda gerçekleşti. Törende 
Türkiye Güreş Federasyonu Başkanı 
Taha Akgül’e fahri doktora ünvanı 
takdim edildi. Fahri doktora unvanını 
kabul eden Akgül, yaptığı konuşmada, 
"Mezun olduğum Karamanoğlu Meh-
met Bey Üniversitesi’nin bu şekilde beni 
onurlandırması gerçekten çok mutlu 
etti. Sayın rektörümüze, Spor Bilimleri 
Dekanımı Sayın Sefa Lök’e şükranlarımı 
sunuyorum daha önce de adımı bir spor 
salonuna vermişlerdi. Şimdi de fahri 
doktora ünvanı verildi. Yüksek lisans 
mezunu bir sporcu olarak doktor ünva-
nını almak benim için çok büyük bir 
gurur" dedi.

2026 FIFA DÜNYA KUPASI 2026 FIFA DÜNYA KUPASI 
HEYECANI BAŞLADIHEYECANI BAŞLADI

MANISA’NIN GURURU NURBADE 
DÜNYA ŞAMPIYONU OLDU

Manisalı milli karateci 
Nurbade Büber, Brezilya’nın 
Braslia kentinde düzenlenen 
2026 FISU Dünya Üniversiteler 
Şampiyonası’nda Kadın Takım 
Kumite kategorisinde Dünya 
Şampiyonu olarak altın madal-
yanın sahibi oldu. Manisa Celal 
Bayar Üniversitesi öğrencisi ve 
Manisa Büyükşehir Belediyespor 
Kulübü sporcusu olan Büber, elde 
ettiği tarihi başarıyla hem üni-
versitesine hem kulübüne hem de 
Türkiye’ye büyük gurur yaşattı.

8-13 Haziran 2026 tarihleri 
arasında Brezilya’nın başken-
ti Braslia’da gerçekleştirilen 
2026 FISU Dünya Üniversiteler 

Şampiyonası’nda yaklaşık 50 
ülkeden sporcular mücadele etti. 
Türkiye’yi Kadın Takım Kumite 
kategorisinde temsil eden milli 
takım kadrosunda yer alan Nur-
bade Büber, takım arkadaşlarıyla 
birlikte gösterdiği üstün perfor-
mansla dünya şampiyonluğuna 
ulaştı.

Manisa’da yetişen, Manisa 
Celal Bayar Üniversitesi öğrencisi, 
Manisa Büyükşehir Belediyespor 
Kulübü ve A Milli Takım sporcusu 
olan Nurbade Büber, kazanılan 
altın madalyayla kariyerinin en 
önemli başarılarından birine 
imza attı. Dünya şampiyonluğu 
sevinci yaşayan genç sporcu, aynı 

zamanda Manisa karate tarihinde 
dünya şampiyonluğu yaşayan 
ilk sporcu olarak adını tarihe 
yazdırdı.

Uluslararası arenada elde et-
tiği başarıyla Manisa’nın gururu 
olan Nurbade Büber’in şampi-
yonluğu, spor camiasında büyük 
sevinçle karşılanırken, genç 
sporcular için de önemli bir ilham 
kaynağı oldu.

Türkiye’ye altın madalya 
kazandıran milli sporcu Nur-
bade Büber’in başarısı, Manisa 
Celal Bayar Üniversitesi, Manisa 
Büyükşehir Belediyespor Kulübü 
ve Manisa spor camiasında büyük 
mutlulukla karşılandı.

TAHA AKGÜL’E FAHRI 
DOKTORA ÜNVANI 

VERILDI
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"İNSANI YARDIM TATBIKATI-2026"DA "İNSANI YARDIM TATBIKATI-2026"DA 

GERÇEĞINI ARATMAYANGERÇEĞINI ARATMAYAN  

DEPREM SENARYOSUDEPREM SENARYOSU

Tokat’ın Niksar ilçesinde 
yaşayan 1 metre 20 santi-
metre boyundaki Atilla İlter, 
hayata pozitif bakışı, neşeli 
kişiliği ve insanlarla kurduğu 
samimi ilişkiler sayesinde il-
çenin en sevilen simalarından 
biri haline geldi.

Tokat’ın Niksar ilçesinde 
yaşayan 1 metre 20 santi-
metre boyundaki Atilla İlter, 
çarşıda, kahvehanelerde ve 
sokakta karşılaştığı herkesle 
sohbet edip, çevresine yay-
dığı enerjiyle dikkat çekiyor. 
Niksar’da hemen hemen her-
kesin tanıdığı İlter, kısa boylu 
olmasının hayatında hem 
avantajlar hem de zorluklar 
getirdiğini söyledi. Buna rağ-
men yaşamı boyunca olum-
suzluklara takılıp kalmadığı-
nı ifade eden İlter, insanlarla 
kurduğu güçlü iletişim saye-
sinde toplum içinde sevgiyle 

karşılandığını dile getirdi. 
Güler yüzü ve esprili kişili-
ğiyle tanınan İlter, günlük 
yaşamında vatandaşlarla sık 
sık bir araya geliyor. Çevresin-
dekilerin sevgisini kazanan 
İlter, bulunduğu ortamlarda 
neşesiyle dikkat çekiyor.

Atilla İlter’in ilçenin sevi-
len yüzlerinden biri olduğu-
nu söyleyen Ahmet Elmalı, 
"Atilla’nın enerjisi çok farklı. 
İnsanlarla çok iyi anlaşır. 
Onun bulunduğu ortamda 
yüzler gülüyor. Niksar’ın sevi-
len simalarından biri" dedi.

Hayata karşı olumlu 
duruşuyla örnek olan Atilla 
İlter, kısa boyunun kendisini 
hayattan koparmadığını, 
aksine insanlarla daha güçlü 
bağlar kurmasına vesile oldu-
ğunu belirterek, "Önemli olan 
insanın boyu değil, gönlünün 
büyüklüğü" mesajını verdi.Türk Silahlı Kuvvetleri 

(TSK) İnsani Yardım Tugay 
Komutanlığı tarafından 
Ankara’da düzenlenen İnsani 
Yardım Tatbikatı-2026 Seçkin 
Gözlemci Günü’nde deprem 
sonrası arama kurtarma, 
tahliye, yangına müdahale 
ve insani yardım faaliyetleri 
uygulamalı olarak sergilendi.

Türk Silahlı Kuvvetleri bün-
yesinde yurt içi ve yurt dışında 
meydana gelebilecek afetlere 
müdahale amacıyla görev yapan 
TSK İnsani Yardım Tugay Komu-
tanlığı tarafından 8-11 Haziran 
tarihleri arasında Ankara’nın 
Yenikent bölgesindeki Şehit Üs-
teğmen Hasan Şahan Kışlası’nda 
İnsani Yardım Tatbikatı-2026 
gerçekleştirildi. Tatbikatın 
Seçkin Gözlemci Günü faaliyet-
leri kapsamında senaryo gereği 
depremde yıkılan binalarda 
enkaz altında kalan vatandaşları 
kurtarmak için çalışma başla-
tıldı. Bölgeye ilk olarak hafif 
seviye arama kurtarma ekipleri 
sevk edilirken, kolluk kuvvetleri 
tarafından çevre güvenliği sağ-
landı. Enkaz alanına yaklaşan 
vatandaşlar güvenlik şeritlerinin 
dışına alınırken, afetzede yakın-
ları sakinleştirildi. Tatbikatta 
helikopterlerle bölgeye intikal 
eden dağ arama kurtarma timle-
ri ve özel eğitimli arama kurtar-
ma köpekleri de enkaz alanında 
görev aldı. Arama köpeklerinin 
tepki verdiği noktalarda hassas 
dinleme cihazları, görüntüleme 
sistemleri ve arama kameraları 

kullanılarak enkaz altında ya-
şam belirtisi arandı. Senaryoya 
göre enkaz altında kalan yaralı-
lara ulaşılarak, ilk müdahaleleri 
yapıldı. Oluşturulan yaşam 
koridorları üzerinden çıkarılan 
afetzedeler sağlık ekiplerine tes-
lim edilirken, durumu ağır olan 
yaralılar helikopterlerle tahliye 
edildi. Tatbikatta ayrıca KBRN ve 
HAZMAT ekipleri tarafından gaz 
kaçağı ve tehlikeli madde tespit 
faaliyetleri yürütüldü. Kimyasal 
risklerin kontrol altına alınma-
sının ardından arama kurtarma 
çalışmalarına devam edildi.
Artçı deprem ve yangın 
senaryosu uygulandı

Tatbikatın ilerleyen aşama-
larında artçı deprem senaryosu 
devreye alınırken, ekipler gü-
venli bölgelere çekilerek personel 
kontrolü gerçekleştirdi. Ardın-
dan kimyasal boya fabrikasında 
yangın çıktığı ihbarı üzerine it-
faiye ekipleri bölgeye sevk edildi. 

Yangın kısa sürede kontrol altı-
na alınırken, arama kurtarma 
faaliyetleri yeniden başlatıldı. 
Canlı kurtarma faaliyetlerinin 
yanı sıra tatbikatta ceset arama 
köpekleriyle de çalışmalar yürü-
tüldü. Enkaz altında hayatını 
kaybettiği değerlendirilen kişile-
rin bulunması ve ilgili kurum-
lara teslim edilmesi uygulamalı 
olarak gösterildi.
5 ülkeden gözlemci katıldı

Tatbikatın maksadının afet 
ve acil durumlarda TSK İnsani 
Yardım Tugay Komutanlığının 
insani yardım faaliyetlerini 
mevcut mevzuat çerçevesinde 
yürütmek, mülki makamların 
çalışmalarına destek sağlamak 
ve kendisine verilen görevleri 
başarıyla icra etmek olduğu 
belirtildi. Seçkin Gözlemci 
Günü’ne Bulgaristan, Irak, Ja-
ponya, Meksika ve Pakistan’dan 
da gözlemciler katıldı. Tatbikata 
TSK İnsani Yardım Tugay Komu-
tanlığı unsurlarının tamamının 

yanı sıra KBRN Savunma ve 
Güvenlik Tugay Komutanlığı, 
AFAD, Jandarma, Kızılay, UMKE, 
Ankara Büyükşehir Belediyesi İt-
faiye Daire Başkanlığı ve Sincan 
Belediyesi Cenaze İşleri Müdür-
lüğü ekipleri de iştirak etti.

Tatbikatı Kara Kuvvetleri 
Komutanlığı Lojistik Komutanı 
Tümgeneral Sinan Eren, Ankara 
Merkez Komutanı Tuğgeneral 
Ayhan Kalender, EDOK Muha-
rebe Geliştirme Başkanı Tuğ-
general Mehmet Fatih Ören, 
Topçu ve Füze Okulu Komutanı 
Tuğgeneral Ömer Şahin Selvi, 
Kara Kuvvetleri Komutanlığı 
Lojistik Başkanı Tuğgeneral 
Hakan Durmazpınar, Milli Sa-
vunma Bakanlığı Lojistik Genel 
Müdür Yardımcısı Muhammed 
Mahmud Ötegen, TSK İnsani 
Yardım Tugay Komutanı Tuğge-
neral Mehmet Bahtiyar ve AFAD 
Arama Kurtarma ve Afetlere 
Müdahale Genel Müdürü Dr. 
Sadi Ergin takip etti.

Gebze’de kursiyerlerden 
"Modern Yansımalar" 

sergisi
Gebze Belediyesi Meslek Edindir-

me ve Sanat Eğitim Kursları (GES-
MEK) kursiyerleri tarafından hazır-
lanan "Modern Yansımalar" sergisi 
sanatseverlerle buluştu.Gebze Sanat 
Galerisi’nde düzenlenen serginin 
açılış törenine, Gebze Belediye Baş-
kanı Zinnur Büyükgöz ve çok sayıda 
vatandaş katıldı. Açılışın ardından 
galeriyi gezen Büyükgöz, sergilenen 
eserleri inceleyerek kursiyerlerden 
üretim süreçleri hakkında bilgi 
aldı. Kursiyerlerin yıl boyunca 
edindikleri bilgi ve becerilerle 
ortaya koyduğu çalışmaları takdir 
eden Başkan Büyükgöz, belediye 
olarak sanat ve eğitim faaliyetlerine 
verdikleri desteğin artarak devam 
edeceğini vurguladı. 

Efeler Sosyal Yardım 
Ağı vatandaşların 

ihtiyaçlarını karşılıyor

Niksar’da yaşayan 1 
metrelik adam ilçenin 

neşe kaynağı oldu

KÜTAHYA’DA ÇOCUKLAR VAKIF KÜLTÜRÜNÜ 

TARIHI MEKÂNLARDA ÖĞRENDI

Efeler Belediye Başkanı 
Anıl Yetişkin’in "sosyal 
belediyecilik" vizyonu 
doğrultusunda faaliyet-
lerini aralıksız sürdüren 
Efeler Sosyal Yardım 
Ağı (EFESYA) ekipleri, 
ilçedeki ihtiyaç sahibi 
ailelerin kapısını çalmaya 
devam ediyor. Vatandaş-
ların hayatına dokunan 
çalışmalarını sürdüren 
Efeler Belediyesi, bu kez 
bir çocuğun yaşam alanını 
güzelleştirdi. Saha ekip-
lerinin tespitleri doğrul-
tusunda harekete geçen 
belediye ekipleri, ihtiyaç 
sahibi bir aileye gardırop, 
şifonyer, çalışma masası 
ve yataktan oluşan çocuk 

odası takımı ulaştırdı. 
Mobilyaların montajı 
ekipler tarafından kısa 
sürede tamamlanarak 
çocuğun kullanımına 
sunuldu. Kendine ait bir 
odada, sağlıklı ve huzurlu 
bir ortamda ders çalışma 
imkanına kavuşan çocu-
ğun sevinci ise görülmeye 
değerdi. Belediyenin bu 
anlamlı desteği karşı-
sında memnuniyetlerini 
dile getiren aile, Efeler 
Belediyesi’nin her zor an-
larında yanlarında oldu-
ğunu belirtti. Destekten 
duyduğu mutluluğu ifade 
eden aile üyeleri, Başkan 
Anıl Yetişkin ve ekiplere 
teşekkür etti.

Kütahya Vakıflar Bölge Müdürlüğü 
tarafından düzenlenen "Çocuklarla 
Tarihe Yolculuk" programında öğrenci-
ler, şehrin tarihi ve kültürel mirasını 
yerinde keşfetme fırsatı buldu. Bu 
yıl "Mimari ve Zarafetin Buluşması: 
Vakıf Medeniyeti" temasıyla kutlanan 
Vakıf Haftası etkinlikleri çerçevesinde 
gerçekleştirilen program, Kütahya’nın 
tarihi ve vakıf eserlerini çocuklara 
tanıtmayı amaçladı. Etkinlik, Hıdırlık 
Tepesi’nde başladı. Eğitimci-yazar 
Mesut Kocaman rehberliğinde ger-
çekleştirilen gezide öğrencilere, vakıf 
eserlerinin yalnızca mimari yapılar 
olmadığı; yardımlaşma, dayanışma 

ve toplumsal sorumluluk anlayışının 
somut örnekleri olduğu anlatıldı.

Program kapsamında öğrenciler, 
Kütahya’nın önemli vakıf eserlerini zi-
yaret ederek yapıların tarihi ve mimari 
özellikleri hakkında bilgi aldı. Gezi 
sırasında Hazer Dinari Mescidi, Çini 
Müzesi, Ulu Camii, Sakahane ve Tak-
vacılar Camii ziyaret edildi. Mesut Ko-
caman, ziyaret edilen eserlerin yapılış 
hikâyelerini ve vakıf geleneğindeki 
yerlerini öğrencilere anlatarak, tarihi 
yapıların taşıdığı kültürel değerleri 
aktardı. Çocuklar da eserlerin mimari 
detaylarını inceleyerek vakıf medeni-
yetine dair önemli bilgiler edindi.


